
Q1：あなたはどの入学試験によって入学しましたか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 25 10.68% 101 43.16% 16 6.84% 14 5.98% 0 0.00% 51 21.79% 13 5.56% 9 3.85% 5 2.14% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 234
心理教育課程 12 12.90% 34 36.56% 6 6.45% 11 11.83% 0 0.00% 24 25.81% 4 4.30% 2 2.15% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 93

14 11.86% 67 56.78% 5 4.24% 11 9.32% 0 0.00% 18 15.25% 2 1.69% 1 0.85% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 118
20 10.58% 57 30.16% 17 8.99% 13 6.88% 0 0.00% 54 28.57% 13 6.88% 10 5.29% 5 2.65% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 189
37 11.31% 135 41.28% 22 6.73% 25 7.65% 0 0.00% 75 22.94% 17 5.20% 11 3.36% 5 1.53% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 327

人間科学科 22 15.07% 53 36.30% 9 6.16% 14 9.59% 0 0.00% 24 16.44% 23 15.75% 1 0.68% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 146
臨床心理学科 23 16.43% 46 32.86% 9 6.43% 18 12.86% 0 0.00% 20 14.29% 23 16.43% 1 0.71% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 140
心理学科 15 9.62% 52 33.33% 9 5.77% 14 8.97% 0 0.00% 35 22.44% 31 19.87% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 156

19 12.93% 55 37.41% 11 7.48% 26 17.69% 0 0.00% 16 10.88% 19 12.93% 1 0.68% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 147
37 13.70% 89 32.96% 13 4.81% 19 7.04% 0 0.00% 58 21.48% 53 19.63% 1 0.37% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 270
60 13.57% 151 34.16% 27 6.11% 46 10.41% 0 0.00% 79 17.87% 77 17.42% 2 0.45% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 442

日本語日本文学科 7 5.56% 38 30.16% 5 3.97% 23 18.25% 1 0.79% 9 7.14% 37 29.37% 0 0.00% 1 0.79% 0 0.00% 0 0.00% 5 3.97% 0 0.00% 0 0.00% 126
英米語英米文学科 13 13.13% 12 12.12% 6 6.06% 9 9.09% 0 0.00% 15 15.15% 37 37.37% 0 0.00% 6 6.06% 1 1.01% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 99
中国語中国文学科 5 6.41% 22 28.21% 3 3.85% 6 7.69% 1 1.28% 10 12.82% 30 38.46% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 1.28% 0 0.00% 78
外国語学科 2 2.82% 24 33.80% 6 8.45% 5 7.04% 0 0.00% 6 8.45% 24 33.80% 0 0.00% 3 4.23% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 1.41% 0 0.00% 71

16 11.51% 27 19.42% 6 4.32% 24 17.27% 1 0.72% 12 8.63% 46 33.09% 0 0.00% 6 4.32% 0 0.00% 0 0.00% 1 0.72% 0 0.00% 0 0.00% 139
10 4.78% 63 30.14% 13 6.22% 17 8.13% 1 0.48% 22 10.53% 73 34.93% 0 0.00% 4 1.91% 1 0.48% 0 0.00% 3 1.44% 2 0.96% 0 0.00% 209
27 7.22% 96 25.67% 20 5.35% 43 11.50% 2 0.53% 40 10.70% 128 34.22% 0 0.00% 10 2.67% 1 0.27% 0 0.00% 5 1.34% 2 0.53% 0 0.00% 374
49 12.13% 149 36.88% 22 5.45% 61 15.10% 1 0.25% 46 11.39% 67 16.58% 2 0.50% 6 1.49% 0 0.00% 0 0.00% 1 0.25% 0 0.00% 0 0.00% 404
67 10.03% 209 31.29% 43 6.44% 49 7.34% 1 0.15% 134 20.06% 139 20.81% 11 1.65% 9 1.35% 1 0.15% 0 0.00% 3 0.45% 2 0.30% 0 0.00% 668
124 10.85% 382 33.42% 69 6.04% 114 9.97% 2 0.17% 194 16.97% 222 19.42% 13 1.14% 15 1.31% 1 0.09% 0 0.00% 5 0.44% 2 0.17% 0 0.00% 1,143

情報システム学科 1 1.03% 2 2.06% 3 3.09% 3 3.09% 1 1.03% 4 4.12% 55 56.70% 5 5.15% 21 21.65% 1 1.03% 0 0.00% 1 1.03% 0 0.00% 0 0.00% 97
情報社会学科 7 9.21% 9 11.84% 3 3.95% 16 21.05% 0 0.00% 2 2.63% 31 40.79% 0 0.00% 8 10.53% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 76
メディア表現学科 3 3.00% 16 16.00% 3 3.00% 8 8.00% 0 0.00% 8 8.00% 37 37.00% 0 0.00% 21 21.00% 1 1.00% 0 0.00% 3 3.00% 0 0.00% 0 0.00% 100

6 3.82% 9 5.73% 6 3.82% 17 10.83% 1 0.64% 8 5.10% 75 47.77% 3 1.91% 31 19.75% 0 0.00% 0 0.00% 1 0.64% 0 0.00% 0 0.00% 157
5 5.26% 15 15.79% 2 2.11% 7 7.37% 0 0.00% 6 6.32% 40 42.11% 0 0.00% 16 16.84% 1 1.05% 0 0.00% 3 3.16% 0 0.00% 0 0.00% 95
11 4.03% 27 9.89% 9 3.30% 27 9.89% 1 0.37% 14 5.13% 123 45.05% 5 1.83% 50 18.32% 2 0.73% 0 0.00% 4 1.47% 0 0.00% 0 0.00% 273

国際理解学科 10 8.47% 17 14.41% 9 7.63% 22 18.64% 0 0.00% 1 0.85% 42 35.59% 1 0.85% 14 11.86% 0 0.00% 0 0.00% 2 1.69% 0 0.00% 0 0.00% 118
国際観光学科 1 0.79% 14 11.11% 7 5.56% 5 3.97% 1 0.79% 9 7.14% 59 46.83% 3 2.38% 24 19.05% 1 0.79% 0 0.00% 2 1.59% 0 0.00% 0 0.00% 126

6 7.06% 15 17.65% 7 8.24% 5 5.88% 1 1.18% 5 5.88% 32 37.65% 0 0.00% 13 15.29% 0 0.00% 0 0.00% 1 1.18% 0 0.00% 0 0.00% 85
4 2.82% 15 10.56% 9 6.34% 20 14.08% 0 0.00% 3 2.11% 61 42.96% 4 2.82% 23 16.20% 1 0.70% 0 0.00% 2 1.41% 0 0.00% 0 0.00% 142
11 4.51% 31 12.70% 16 6.56% 27 11.07% 1 0.41% 10 4.10% 101 41.39% 4 1.64% 38 15.57% 1 0.41% 0 0.00% 4 1.64% 0 0.00% 0 0.00% 244

管理栄養学科男 2 8.00% 8 32.00% 5 20.00% 4 16.00% 0 0.00% 2 8.00% 2 8.00% 0 0.00% 2 8.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 25
管理栄養学科女 9 13.43% 14 20.90% 2 2.99% 3 4.48% 0 0.00% 14 20.90% 14 20.90% 0 0.00% 10 14.93% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 1.49% 67

12 12.12% 24 24.24% 8 8.08% 8 8.08% 1 1.01% 16 16.16% 17 17.17% 0 0.00% 12 12.12% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1 1.01% 99
経営学科男 3 2.52% 8 6.72% 5 4.20% 12 10.08% 1 0.84% 4 3.36% 55 46.22% 4 3.36% 21 17.65% 3 2.52% 0 0.00% 3 2.52% 0 0.00% 0 0.00% 119
経営学科女 0 0.00% 3 10.00% 1 3.33% 3 10.00% 0 0.00% 1 3.33% 18 60.00% 0 0.00% 4 13.33% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 30

3 1.91% 12 7.64% 6 3.82% 17 10.83% 1 0.64% 5 3.18% 75 47.77% 4 2.55% 27 17.20% 3 1.91% 0 0.00% 4 2.55% 0 0.00% 0 0.00% 157
17 4.40% 40 10.36% 23 5.96% 38 9.84% 3 0.78% 19 4.92% 164 42.49% 7 1.81% 67 17.36% 3 0.78% 0 0.00% 5 1.30% 0 0.00% 0 0.00% 386
18 5.39% 47 14.07% 14 4.19% 33 9.88% 0 0.00% 24 7.19% 133 39.82% 4 1.20% 53 15.87% 2 0.60% 0 0.00% 5 1.50% 0 0.00% 1 0.30% 334
37 4.79% 94 12.16% 39 5.05% 79 10.22% 4 0.52% 45 5.82% 316 40.88% 13 1.68% 127 16.43% 6 0.78% 0 0.00% 12 1.55% 0 0.00% 1 0.13% 773
66 8.35% 189 23.92% 45 5.70% 99 12.53% 4 0.51% 65 8.23% 231 29.24% 9 1.14% 73 9.24% 3 0.38% 0 0.00% 6 0.76% 0 0.00% 0 0.00% 790
85 8.47% 256 25.50% 57 5.68% 83 8.27% 1 0.10% 158 15.74% 273 27.19% 15 1.49% 62 6.18% 3 0.30% 0 0.00% 8 0.80% 2 0.20% 1 0.10% 1,004
161 8.34% 479 24.82% 109 5.65% 195 10.10% 6 0.31% 240 12.44% 543 28.13% 26 1.35% 144 7.46% 7 0.36% 0 0.00% 17 0.88% 2 0.10% 1 0.05% 1,930

特定資格入試 留学生入試（留学生別科推薦を含む） 帰国生入試 社会人入試
有効回答数

編入試験センター試験利用入試 その他の学力入試 公募推薦入試 指定校推薦入試 付属校推薦入試 ＡＯ入試

全学男
全学女
全学計

全国入試 Ａ日程入試 Ｂ日程入試

健康栄養学部計

経営学部

経営学部計
湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

健康栄養学部

文学部男
文学部女
文学部計

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

校舎 学部 学科



Q2：あなたが本学を選んだ理由として、次の項目のうち、当てはまるものすべてにマークしてください。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 61 26.07% 196 83.76% 90 38.46% 48 20.51% 194 82.91% 161 68.80% 59 25.21% 6 2.56% 21 8.97% 6 2.56% 40 17.09% 50 21.37% 234
心理教育課程 44 47.31% 78 83.87% 45 48.39% 24 25.81% 82 88.17% 66 70.97% 23 24.73% 1 1.08% 11 11.83% 0 0.00% 15 16.13% 15 16.13% 93

23 19.49% 96 81.36% 41 34.75% 26 22.03% 94 79.66% 79 66.95% 19 16.10% 3 2.54% 14 11.86% 2 1.69% 22 18.64% 31 26.27% 118
75 39.68% 163 86.24% 88 46.56% 41 21.69% 171 90.48% 139 73.54% 54 28.57% 4 2.12% 16 8.47% 4 2.12% 30 15.87% 31 16.40% 189
105 32.11% 274 83.79% 135 41.28% 72 22.02% 276 84.40% 227 69.42% 82 25.08% 7 2.14% 32 9.79% 6 1.83% 55 16.82% 65 19.88% 327

人間科学科 52 35.37% 62 42.18% 34 23.13% 17 11.56% 74 50.34% 29 19.73% 27 18.37% 14 9.52% 41 27.89% 5 3.40% 35 23.81% 35 23.81% 147
臨床心理学科 57 40.71% 113 80.71% 14 10.00% 25 17.86% 66 47.14% 35 25.00% 30 21.43% 15 10.71% 30 21.43% 3 2.14% 26 18.57% 36 25.71% 140
心理学科 53 33.54% 125 79.11% 10 6.33% 22 13.92% 16 10.13% 12 7.59% 37 23.42% 27 17.09% 56 35.44% 4 2.53% 44 27.85% 43 27.22% 158

45 30.41% 78 52.70% 26 17.57% 15 10.14% 59 39.86% 26 17.57% 22 14.86% 12 8.11% 41 27.70% 3 2.03% 27 18.24% 39 26.35% 148
107 39.34% 202 74.26% 30 11.03% 41 15.07% 92 33.82% 48 17.65% 67 24.63% 40 14.71% 78 28.68% 9 3.31% 71 26.10% 69 25.37% 272
162 36.40% 300 67.42% 58 13.03% 64 14.38% 156 35.06% 76 17.08% 94 21.12% 56 12.58% 127 28.54% 12 2.70% 105 23.60% 114 25.62% 445

日本語日本文学科 39 31.20% 73 58.40% 29 23.20% 16 12.80% 75 60.00% 53 42.40% 36 28.80% 20 16.00% 26 20.80% 1 0.80% 33 26.40% 38 30.40% 125
英米語英米文学科 43 43.00% 49 49.00% 28 28.00% 13 13.00% 62 62.00% 35 35.00% 20 20.00% 19 19.00% 15 15.00% 1 1.00% 18 18.00% 16 16.00% 100
中国語中国文学科 20 25.00% 23 28.75% 15 18.75% 9 11.25% 28 35.00% 18 22.50% 23 28.75% 19 23.75% 10 12.50% 1 1.25% 33 41.25% 23 28.75% 80
外国語学科 17 23.94% 47 66.20% 6 8.45% 6 8.45% 13 18.31% 11 15.49% 19 26.76% 9 12.68% 17 23.94% 0 0.00% 19 26.76% 19 26.76% 71

37 26.24% 60 42.55% 33 23.40% 20 14.18% 67 47.52% 45 31.91% 32 22.70% 24 17.02% 25 17.73% 0 0.00% 29 20.57% 35 24.82% 141
76 36.19% 121 57.62% 42 20.00% 22 10.48% 100 47.62% 68 32.38% 60 28.57% 37 17.62% 39 18.57% 2 0.95% 65 30.95% 56 26.67% 210
119 31.65% 192 51.06% 78 20.74% 44 11.70% 178 47.34% 117 31.12% 98 26.06% 67 17.82% 68 18.09% 3 0.80% 103 27.39% 96 25.53% 376
105 25.80% 234 57.49% 100 24.57% 61 14.99% 220 54.05% 150 36.86% 73 17.94% 39 9.58% 80 19.66% 5 1.23% 78 19.16% 105 25.80% 407
258 38.45% 486 72.43% 160 23.85% 104 15.50% 363 54.10% 255 38.00% 181 26.97% 81 12.07% 133 19.82% 15 2.24% 166 24.74% 156 23.25% 671
386 33.62% 766 66.72% 271 23.61% 180 15.68% 610 53.14% 420 36.59% 274 23.87% 130 11.32% 227 19.77% 21 1.83% 263 22.91% 275 23.95% 1,148

情報システム学科 16 16.67% 63 65.63% 6 6.25% 19 19.79% 13 13.54% 19 19.79% 18 18.75% 37 38.54% 20 20.83% 6 6.25% 17 17.71% 5 5.21% 96
情報社会学科 18 24.32% 34 45.95% 7 9.46% 5 6.76% 8 10.81% 4 5.41% 8 10.81% 22 29.73% 14 18.92% 2 2.70% 9 12.16% 22 29.73% 74
メディア表現学科 27 26.73% 79 78.22% 11 10.89% 41 40.59% 4 3.96% 31 30.69% 16 15.84% 26 25.74% 7 6.93% 3 2.97% 10 9.90% 16 15.84% 101

39 25.00% 92 58.97% 14 8.97% 32 20.51% 17 10.90% 31 19.87% 26 16.67% 51 32.69% 28 17.95% 6 3.85% 24 15.38% 24 15.38% 156
19 20.21% 72 76.60% 10 10.64% 29 30.85% 6 6.38% 21 22.34% 13 13.83% 28 29.79% 9 9.57% 5 5.32% 9 9.57% 14 14.89% 94
61 22.51% 176 64.94% 24 8.86% 65 23.99% 25 9.23% 54 19.93% 42 15.50% 85 31.37% 41 15.13% 11 4.06% 36 13.28% 43 15.87% 271

国際理解学科 20 16.67% 73 60.83% 29 24.17% 16 13.33% 34 28.33% 20 16.67% 24 20.00% 28 23.33% 20 16.67% 0 0.00% 10 8.33% 42 35.00% 120
国際観光学科 20 15.75% 106 83.46% 14 11.02% 9 7.09% 10 7.87% 35 27.56% 15 11.81% 30 23.62% 21 16.54% 3 2.36% 6 4.72% 19 14.96% 127

18 20.93% 55 63.95% 18 20.93% 13 15.12% 16 18.60% 20 23.26% 12 13.95% 17 19.77% 12 13.95% 1 1.16% 9 10.47% 18 20.93% 86
20 13.89% 113 78.47% 22 15.28% 10 6.94% 25 17.36% 34 23.61% 23 15.97% 37 25.69% 25 17.36% 2 1.39% 7 4.86% 39 27.08% 144
40 16.19% 179 72.47% 43 17.41% 25 10.12% 44 17.81% 55 22.27% 39 15.79% 58 23.48% 41 16.60% 3 1.21% 16 6.48% 61 24.70% 247

管理栄養学科男 4 14.81% 21 77.78% 2 7.41% 2 7.41% 17 62.96% 3 11.11% 2 7.41% 2 7.41% 7 25.93% 0 0.00% 2 7.41% 4 14.81% 27
管理栄養学科女 16 22.86% 58 82.86% 6 8.57% 7 10.00% 43 61.43% 12 17.14% 8 11.43% 10 14.29% 5 7.14% 1 1.43% 14 20.00% 8 11.43% 70

20 19.23% 83 79.81% 8 7.69% 9 8.65% 63 60.58% 18 17.31% 10 9.62% 12 11.54% 12 11.54% 1 0.96% 16 15.38% 16 15.38% 104
経営学科男 36 29.75% 48 39.67% 14 11.57% 16 13.22% 15 12.40% 10 8.26% 19 15.70% 40 33.06% 33 27.27% 3 2.48% 11 9.09% 25 20.66% 121
経営学科女 11 36.67% 15 50.00% 6 20.00% 6 20.00% 6 20.00% 2 6.67% 8 26.67% 15 50.00% 6 20.00% 4 13.33% 3 10.00% 7 23.33% 30

51 31.88% 68 42.50% 20 12.50% 23 14.38% 22 13.75% 13 8.13% 30 18.75% 56 35.00% 41 25.63% 7 4.38% 15 9.38% 33 20.63% 160
97 24.87% 216 55.38% 48 12.31% 63 16.15% 65 16.67% 64 16.41% 59 15.13% 110 28.21% 80 20.51% 10 2.56% 46 11.79% 71 18.21% 390
66 19.53% 258 76.33% 44 13.02% 52 15.38% 80 23.67% 69 20.41% 52 15.38% 90 26.63% 45 13.31% 12 3.55% 33 9.76% 68 20.12% 338
172 21.99% 506 64.71% 95 12.15% 122 15.60% 154 19.69% 140 17.90% 121 15.47% 211 26.98% 135 17.26% 22 2.81% 83 10.61% 153 19.57% 782
202 25.35% 450 56.46% 148 18.57% 124 15.56% 285 35.76% 214 26.85% 132 16.56% 149 18.70% 160 20.08% 15 1.88% 124 15.56% 176 22.08% 797
326 32.18% 748 73.84% 205 20.24% 156 15.40% 443 43.73% 324 31.98% 233 23.00% 172 16.98% 179 17.67% 27 2.67% 199 19.64% 224 22.11% 1,013
565 29.03% 1,280 65.78% 369 18.96% 305 15.67% 769 39.52% 563 28.93% 396 20.35% 346 17.78% 363 18.65% 44 2.26% 350 17.99% 429 22.05% 1,946

学費が適当である 通学に便利 他の大学に受からなかった
有効回答数

教育施設や環境がよい 希望する免許や資格が取得できる 希望する進路に有利 周囲のすすめがあった 推薦がとれた 自分の偏差値に見合っていた

全学男
全学女
全学計

本学のイメージがよい 希望の学部・学科がある

湘南校舎女
湘南校舎計

文学部女
文学部計

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女

教育や学生指導がよい

健康栄養学部計

経営学部

経営学部計
湘南校舎男

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

健康栄養学部

文学部男

文学部

校舎 学部 学科

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計



Q3(ア)：次のことを本学でどの程度得たいと思いますか。5段階で評価してください。（学ぶことの面白さや重要さへの理解）

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 183 78.21% 43 18.38% 6 2.56% 2 0.85% 0 0.00% 4.74 234
心理教育課程 73 78.49% 20 21.51% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.78 93

91 76.47% 22 18.49% 5 4.20% 1 0.84% 0 0.00% 4.71 119
153 81.38% 33 17.55% 1 0.53% 1 0.53% 0 0.00% 4.80 188
256 78.29% 63 19.27% 6 1.83% 2 0.61% 0 0.00% 4.75 327

人間科学科 96 65.31% 44 29.93% 7 4.76% 0 0.00% 0 0.00% 4.61 147
臨床心理学科 85 60.71% 52 37.14% 1 0.71% 1 0.71% 1 0.71% 4.56 140
心理学科 92 58.23% 55 34.81% 7 4.43% 4 2.53% 0 0.00% 4.49 158

91 61.49% 46 31.08% 8 5.41% 2 1.35% 1 0.68% 4.51 148
166 61.03% 98 36.03% 6 2.21% 2 0.74% 0 0.00% 4.57 272
273 61.35% 151 33.93% 15 3.37% 5 1.12% 1 0.22% 4.55 445

日本語日本文学科 93 73.23% 26 20.47% 6 4.72% 1 0.79% 1 0.79% 4.65 127
英米語英米文学科 72 72.00% 25 25.00% 3 3.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.69 100
中国語中国文学科 48 60.76% 23 29.11% 6 7.59% 1 1.27% 1 1.27% 4.47 79
外国語学科 50 70.42% 18 25.35% 2 2.82% 0 0.00% 1 1.41% 4.63 71

96 67.61% 34 23.94% 8 5.63% 2 1.41% 2 1.41% 4.55 142
149 71.29% 53 25.36% 7 3.35% 0 0.00% 0 0.00% 4.68 209
263 69.76% 92 24.40% 17 4.51% 2 0.53% 3 0.80% 4.62 377
278 67.97% 102 24.94% 21 5.13% 5 1.22% 3 0.73% 4.58 409
468 69.96% 184 27.50% 14 2.09% 3 0.45% 0 0.00% 4.67 669
792 68.93% 306 26.63% 38 3.31% 9 0.78% 4 0.35% 4.63 1,149

情報システム学科 46 46.94% 40 40.82% 9 9.18% 2 2.04% 1 1.02% 4.31 98
情報社会学科 41 53.95% 27 35.53% 7 9.21% 0 0.00% 1 1.32% 4.41 76
メディア表現学科 55 54.46% 36 35.64% 9 8.91% 1 0.99% 0 0.00% 4.44 101

83 52.53% 56 35.44% 18 11.39% 1 0.63% 0 0.00% 4.40 158
50 52.08% 36 37.50% 6 6.25% 2 2.08% 2 2.08% 4.35 96
142 51.64% 103 37.45% 25 9.09% 3 1.09% 2 0.73% 4.38 275

国際理解学科 78 65.55% 32 26.89% 8 6.72% 0 0.00% 1 0.84% 4.56 119
国際観光学科 70 55.12% 52 40.94% 5 3.94% 0 0.00% 0 0.00% 4.51 127

54 62.79% 28 32.56% 4 4.65% 0 0.00% 0 0.00% 4.58 86
83 58.04% 52 36.36% 7 4.90% 0 0.00% 1 0.70% 4.51 143
148 60.16% 84 34.15% 13 5.28% 0 0.00% 1 0.41% 4.54 246

管理栄養学科男 12 44.44% 13 48.15% 2 7.41% 0 0.00% 0 0.00% 4.37 27
管理栄養学科女 38 55.07% 28 40.58% 3 4.35% 0 0.00% 0 0.00% 4.51 69

53 51.46% 43 41.75% 6 5.83% 0 0.00% 1 0.97% 4.43 103
経営学科男 62 51.24% 49 40.50% 8 6.61% 1 0.83% 1 0.83% 4.40 121
経営学科女 15 50.00% 14 46.67% 1 3.33% 0 0.00% 0 0.00% 4.47 30

80 50.00% 66 41.25% 12 7.50% 1 0.63% 1 0.63% 4.39 160
211 53.83% 146 37.24% 32 8.16% 2 0.51% 1 0.26% 4.44 392
186 55.03% 130 38.46% 17 5.03% 2 0.59% 3 0.89% 4.46 338
423 53.95% 296 37.76% 56 7.14% 4 0.51% 5 0.64% 4.44 784
489 61.05% 248 30.96% 53 6.62% 7 0.87% 4 0.50% 4.51 801
657 64.92% 316 31.23% 31 3.06% 5 0.49% 3 0.30% 4.60 1,012
1,223 62.75% 608 31.20% 96 4.93% 13 0.67% 9 0.46% 4.55 1,949

健康栄養学部計

全学計

経営学部計
湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

経営学部

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

越谷校舎

国際学部男
国際学部女
国際学部計

健康栄養学部

文学部女

あまり習得しなくてもよい 習得しなくてもよい
評定平均 有効回答数

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

どちらともいえない

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部男

校舎 学部 学科
おおいに習得したい やや習得したい



Q3(イ)：次のことを本学でどの程度得たいと思いますか。5段階で評価してください。（自分の考えをまとめてわかりやすく表現する力）

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 205 87.23% 28 11.91% 2 0.85% 0 0.00% 0 0.00% 4.86 235
心理教育課程 82 88.17% 10 10.75% 1 1.08% 0 0.00% 0 0.00% 4.87 93

108 90.76% 9 7.56% 2 1.68% 0 0.00% 0 0.00% 4.89 119
161 85.19% 27 14.29% 1 0.53% 0 0.00% 0 0.00% 4.85 189
287 87.50% 38 11.59% 3 0.91% 0 0.00% 0 0.00% 4.87 328

人間科学科 108 73.47% 33 22.45% 6 4.08% 0 0.00% 0 0.00% 4.69 147
臨床心理学科 105 75.00% 33 23.57% 1 0.71% 0 0.00% 1 0.71% 4.72 140
心理学科 119 75.32% 38 24.05% 1 0.63% 0 0.00% 0 0.00% 4.75 158

109 73.65% 35 23.65% 3 2.03% 0 0.00% 1 0.68% 4.70 148
205 75.37% 62 22.79% 5 1.84% 0 0.00% 0 0.00% 4.74 272
332 74.61% 104 23.37% 8 1.80% 0 0.00% 1 0.22% 4.72 445

日本語日本文学科 108 85.04% 16 12.60% 2 1.57% 1 0.79% 0 0.00% 4.82 127
英米語英米文学科 83 83.00% 16 16.00% 1 1.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.82 100
中国語中国文学科 56 70.00% 18 22.50% 4 5.00% 1 1.25% 1 1.25% 4.59 80
外国語学科 57 80.28% 12 16.90% 2 2.82% 0 0.00% 0 0.00% 4.77 71

109 76.76% 26 18.31% 4 2.82% 2 1.41% 1 0.70% 4.69 142
175 83.33% 32 15.24% 3 1.43% 0 0.00% 0 0.00% 4.82 210
304 80.42% 62 16.40% 9 2.38% 2 0.53% 1 0.26% 4.76 378
326 79.71% 70 17.11% 9 2.20% 2 0.49% 2 0.49% 4.75 409
541 80.63% 121 18.03% 9 1.34% 0 0.00% 0 0.00% 4.79 671
923 80.19% 204 17.72% 20 1.74% 2 0.17% 2 0.17% 4.78 1,151

情報システム学科 49 50.52% 41 42.27% 7 7.22% 0 0.00% 0 0.00% 4.43 97
情報社会学科 53 69.74% 18 23.68% 4 5.26% 0 0.00% 1 1.32% 4.61 76
メディア表現学科 72 71.29% 26 25.74% 3 2.97% 0 0.00% 0 0.00% 4.68 101

96 61.15% 51 32.48% 10 6.37% 0 0.00% 0 0.00% 4.55 157
65 67.71% 26 27.08% 4 4.17% 0 0.00% 1 1.04% 4.60 96
174 63.50% 85 31.02% 14 5.11% 0 0.00% 1 0.36% 4.57 274

国際理解学科 93 77.50% 25 20.83% 2 1.67% 0 0.00% 0 0.00% 4.76 120
国際観光学科 87 68.50% 36 28.35% 3 2.36% 1 0.79% 0 0.00% 4.65 127

63 73.26% 20 23.26% 2 2.33% 1 1.16% 0 0.00% 4.69 86
104 72.22% 37 25.69% 3 2.08% 0 0.00% 0 0.00% 4.70 144
180 72.87% 61 24.70% 5 2.02% 1 0.40% 0 0.00% 4.70 247

管理栄養学科男 17 62.96% 7 25.93% 3 11.11% 0 0.00% 0 0.00% 4.52 27
管理栄養学科女 38 55.07% 28 40.58% 3 4.35% 0 0.00% 0 0.00% 4.51 69

57 55.34% 38 36.89% 7 6.80% 0 0.00% 1 0.97% 4.46 103
経営学科男 80 65.57% 36 29.51% 6 4.92% 0 0.00% 0 0.00% 4.61 122
経営学科女 22 73.33% 8 26.67% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.73 30

104 64.60% 48 29.81% 8 4.97% 1 0.62% 0 0.00% 4.58 161
256 65.31% 114 29.08% 21 5.36% 1 0.26% 0 0.00% 4.59 392
229 67.55% 99 29.20% 10 2.95% 0 0.00% 1 0.29% 4.64 339
515 65.61% 232 29.55% 34 4.33% 2 0.25% 2 0.25% 4.60 785
582 72.66% 184 22.97% 30 3.75% 3 0.37% 2 0.25% 4.67 801
774 76.26% 221 21.77% 19 1.87% 0 0.00% 1 0.10% 4.74 1,015
1,449 74.23% 440 22.54% 55 2.82% 4 0.20% 4 0.20% 4.70 1,952

健康栄養学部計

全学計

経営学部計
湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

経営学部

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

越谷校舎

国際学部男
国際学部女
国際学部計

健康栄養学部

文学部女

あまり習得しなくてもよい 習得しなくてもよい
評定平均 有効回答数

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

どちらともいえない

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部男

校舎 学部 学科
おおいに習得したい やや習得したい



Q3(ウ)：次のことを本学でどの程度得たいと思いますか。5段階で評価してください。（物事を論理的に分析し思考する力）

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 156 66.38% 69 29.36% 10 4.26% 0 0.00% 0 0.00% 4.62 235
心理教育課程 64 68.82% 25 26.88% 4 4.30% 0 0.00% 0 0.00% 4.65 93

89 74.79% 25 21.01% 5 4.20% 0 0.00% 0 0.00% 4.71 119
120 63.49% 60 31.75% 9 4.76% 0 0.00% 0 0.00% 4.59 189
220 67.07% 94 28.66% 14 4.27% 0 0.00% 0 0.00% 4.63 328

人間科学科 95 64.63% 39 26.53% 11 7.48% 2 1.36% 0 0.00% 4.54 147
臨床心理学科 104 74.29% 32 22.86% 3 2.14% 0 0.00% 1 0.71% 4.70 140
心理学科 97 61.39% 55 34.81% 6 3.80% 0 0.00% 0 0.00% 4.58 158

108 72.97% 33 22.30% 6 4.05% 0 0.00% 1 0.68% 4.67 148
178 65.44% 79 29.04% 13 4.78% 2 0.74% 0 0.00% 4.59 272
296 66.52% 126 28.31% 20 4.49% 2 0.45% 1 0.22% 4.60 445

日本語日本文学科 87 69.05% 33 26.19% 5 3.97% 0 0.00% 1 0.79% 4.63 126
英米語英米文学科 65 65.66% 27 27.27% 6 6.06% 0 0.00% 1 1.01% 4.57 99
中国語中国文学科 53 66.25% 20 25.00% 5 6.25% 1 1.25% 1 1.25% 4.54 80
外国語学科 46 64.79% 24 33.80% 1 1.41% 0 0.00% 0 0.00% 4.63 71

87 61.27% 44 30.99% 8 5.63% 1 0.70% 2 1.41% 4.50 142
147 70.33% 55 26.32% 6 2.87% 0 0.00% 1 0.48% 4.66 209
251 66.76% 104 27.66% 17 4.52% 1 0.27% 3 0.80% 4.59 376
284 69.44% 102 24.94% 19 4.65% 1 0.24% 3 0.73% 4.62 409
445 66.42% 194 28.96% 28 4.18% 2 0.30% 1 0.15% 4.61 670
767 66.75% 324 28.20% 51 4.44% 3 0.26% 4 0.35% 4.61 1,149

情報システム学科 52 53.06% 37 37.76% 8 8.16% 1 1.02% 0 0.00% 4.43 98
情報社会学科 47 62.67% 22 29.33% 5 6.67% 0 0.00% 1 1.33% 4.52 75
メディア表現学科 61 60.40% 34 33.66% 6 5.94% 0 0.00% 0 0.00% 4.54 101

87 55.41% 58 36.94% 11 7.01% 1 0.64% 0 0.00% 4.47 157
62 64.58% 27 28.13% 6 6.25% 0 0.00% 1 1.04% 4.55 96
160 58.39% 93 33.94% 19 6.93% 1 0.36% 1 0.36% 4.50 274

国際理解学科 76 63.33% 36 30.00% 8 6.67% 0 0.00% 0 0.00% 4.57 120
国際観光学科 74 58.27% 42 33.07% 10 7.87% 1 0.79% 0 0.00% 4.49 127

57 66.28% 21 24.42% 7 8.14% 1 1.16% 0 0.00% 4.56 86
83 57.64% 51 35.42% 10 6.94% 0 0.00% 0 0.00% 4.51 144
150 60.73% 78 31.58% 18 7.29% 1 0.40% 0 0.00% 4.53 247

管理栄養学科男 16 61.54% 8 30.77% 2 7.69% 0 0.00% 0 0.00% 4.54 26
管理栄養学科女 36 52.17% 28 40.58% 5 7.25% 0 0.00% 0 0.00% 4.45 69

56 54.90% 38 37.25% 7 6.86% 0 0.00% 1 0.98% 4.45 102
経営学科男 64 52.46% 46 37.70% 11 9.02% 1 0.82% 0 0.00% 4.42 122
経営学科女 15 50.00% 15 50.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.50 30

83 51.55% 63 39.13% 14 8.70% 1 0.62% 0 0.00% 4.42 161
224 57.29% 133 34.02% 31 7.93% 3 0.77% 0 0.00% 4.48 391
196 57.82% 121 35.69% 21 6.19% 0 0.00% 1 0.29% 4.51 339
449 57.27% 272 34.69% 58 7.40% 3 0.38% 2 0.26% 4.48 784
508 63.50% 235 29.38% 50 6.25% 4 0.50% 3 0.38% 4.55 800
645 63.61% 316 31.16% 49 4.83% 2 0.20% 2 0.20% 4.58 1,014
1,224 62.77% 603 30.92% 111 5.69% 6 0.31% 6 0.31% 4.56 1,950

健康栄養学部計

全学計

経営学部計
湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

経営学部

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

越谷校舎

国際学部男
国際学部女
国際学部計

健康栄養学部

文学部女

あまり習得しなくてもよい 習得しなくてもよい
評定平均 有効回答数

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

どちらともいえない

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部男

校舎 学部 学科
おおいに習得したい やや習得したい



Q3(エ)：次のことを本学でどの程度得たいと思いますか。5段階で評価してください。（問題を発見し、整理・分析して解決する力）

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 172 73.19% 53 22.55% 10 4.26% 0 0.00% 0 0.00% 4.69 235
心理教育課程 75 80.65% 15 16.13% 3 3.23% 0 0.00% 0 0.00% 4.77 93

97 81.51% 15 12.61% 7 5.88% 0 0.00% 0 0.00% 4.76 119
138 73.02% 46 24.34% 5 2.65% 0 0.00% 0 0.00% 4.70 189
247 75.30% 68 20.73% 13 3.96% 0 0.00% 0 0.00% 4.71 328

人間科学科 96 65.75% 40 27.40% 9 6.16% 1 0.68% 0 0.00% 4.58 146
臨床心理学科 96 68.57% 40 28.57% 2 1.43% 1 0.71% 1 0.71% 4.64 140
心理学科 103 65.19% 48 30.38% 6 3.80% 1 0.63% 0 0.00% 4.60 158

100 68.03% 36 24.49% 10 6.80% 0 0.00% 1 0.68% 4.59 147
184 67.65% 80 29.41% 5 1.84% 3 1.10% 0 0.00% 4.64 272
295 66.44% 128 28.83% 17 3.83% 3 0.68% 1 0.23% 4.61 444

日本語日本文学科 87 68.50% 32 25.20% 5 3.94% 2 1.57% 1 0.79% 4.59 127
英米語英米文学科 68 68.69% 24 24.24% 6 6.06% 0 0.00% 1 1.01% 4.60 99
中国語中国文学科 51 63.75% 23 28.75% 4 5.00% 1 1.25% 1 1.25% 4.53 80
外国語学科 49 69.01% 16 22.54% 6 8.45% 0 0.00% 0 0.00% 4.61 71

88 61.97% 38 26.76% 11 7.75% 3 2.11% 2 1.41% 4.46 142
150 71.77% 51 24.40% 7 3.35% 0 0.00% 1 0.48% 4.67 209
255 67.64% 95 25.20% 21 5.57% 3 0.80% 3 0.80% 4.58 377
285 69.85% 89 21.81% 28 6.86% 3 0.74% 3 0.74% 4.59 408
472 70.45% 177 26.42% 17 2.54% 3 0.45% 1 0.15% 4.67 670
797 69.36% 291 25.33% 51 4.44% 6 0.52% 4 0.35% 4.63 1,149

情報システム学科 47 47.96% 40 40.82% 11 11.22% 0 0.00% 0 0.00% 4.37 98
情報社会学科 50 66.67% 19 25.33% 5 6.67% 0 0.00% 1 1.33% 4.56 75
メディア表現学科 65 64.36% 29 28.71% 7 6.93% 0 0.00% 0 0.00% 4.57 101

90 57.32% 52 33.12% 15 9.55% 0 0.00% 0 0.00% 4.48 157
60 62.50% 28 29.17% 7 7.29% 0 0.00% 1 1.04% 4.52 96
162 59.12% 88 32.12% 23 8.39% 0 0.00% 1 0.36% 4.50 274

国際理解学科 86 71.67% 25 20.83% 9 7.50% 0 0.00% 0 0.00% 4.64 120
国際観光学科 76 60.32% 44 34.92% 6 4.76% 0 0.00% 0 0.00% 4.56 126

58 67.44% 23 26.74% 5 5.81% 0 0.00% 0 0.00% 4.62 86
94 65.73% 39 27.27% 10 6.99% 0 0.00% 0 0.00% 4.59 143
162 65.85% 69 28.05% 15 6.10% 0 0.00% 0 0.00% 4.60 246

管理栄養学科男 15 55.56% 10 37.04% 2 7.41% 0 0.00% 0 0.00% 4.48 27
管理栄養学科女 37 53.62% 30 43.48% 2 2.90% 0 0.00% 0 0.00% 4.51 69

55 53.92% 42 41.18% 4 3.92% 0 0.00% 1 0.98% 4.47 102
経営学科男 72 59.02% 40 32.79% 8 6.56% 2 1.64% 0 0.00% 4.49 122
経営学科女 17 56.67% 12 40.00% 1 3.33% 0 0.00% 0 0.00% 4.53 30

92 57.14% 56 34.78% 11 6.83% 2 1.24% 0 0.00% 4.48 161
235 59.95% 125 31.89% 30 7.65% 2 0.51% 0 0.00% 4.51 392
208 61.54% 109 32.25% 20 5.92% 0 0.00% 1 0.30% 4.55 338
471 60.15% 255 32.57% 53 6.77% 2 0.26% 2 0.26% 4.52 783
520 65.00% 214 26.75% 58 7.25% 5 0.63% 3 0.38% 4.55 800
683 67.42% 288 28.43% 37 3.65% 3 0.30% 2 0.20% 4.63 1,013
1,278 65.57% 552 28.32% 105 5.39% 8 0.41% 6 0.31% 4.58 1,949

健康栄養学部計

全学計

経営学部計
湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

経営学部

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

越谷校舎

国際学部男
国際学部女
国際学部計

健康栄養学部

文学部女

あまり習得しなくてもよい 習得しなくてもよい
評定平均 有効回答数

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

どちらともいえない

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部男

校舎 学部 学科
おおいに習得したい やや習得したい



Q3(オ)：次のことを本学でどの程度得たいと思いますか。5段階で評価してください。（計画を立て、目標に向かって努力する力）

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 159 68.24% 60 25.75% 12 5.15% 2 0.86% 0 0.00% 4.61 233
心理教育課程 78 83.87% 14 15.05% 1 1.08% 0 0.00% 0 0.00% 4.83 93

87 73.73% 24 20.34% 6 5.08% 1 0.85% 0 0.00% 4.67 118
140 74.47% 42 22.34% 5 2.66% 1 0.53% 0 0.00% 4.71 188
237 72.70% 74 22.70% 13 3.99% 2 0.61% 0 0.00% 4.67 326

人間科学科 101 69.18% 33 22.60% 12 8.22% 0 0.00% 0 0.00% 4.61 146
臨床心理学科 86 61.43% 45 32.14% 6 4.29% 2 1.43% 1 0.71% 4.52 140
心理学科 101 63.92% 51 32.28% 4 2.53% 2 1.27% 0 0.00% 4.59 158

91 61.49% 43 29.05% 13 8.78% 0 0.00% 1 0.68% 4.51 148
185 68.27% 76 28.04% 7 2.58% 3 1.11% 0 0.00% 4.63 271
288 64.86% 129 29.05% 22 4.95% 4 0.90% 1 0.23% 4.57 444

日本語日本文学科 85 66.93% 28 22.05% 10 7.87% 1 0.79% 3 2.36% 4.50 127
英米語英米文学科 82 82.00% 15 15.00% 2 2.00% 0 0.00% 1 1.00% 4.77 100
中国語中国文学科 47 58.75% 26 32.50% 6 7.50% 0 0.00% 1 1.25% 4.48 80
外国語学科 55 77.46% 12 16.90% 4 5.63% 0 0.00% 0 0.00% 4.72 71

92 64.79% 34 23.94% 12 8.45% 1 0.70% 3 2.11% 4.49 142
159 75.71% 44 20.95% 7 3.33% 0 0.00% 0 0.00% 4.72 210
269 71.16% 81 21.43% 22 5.82% 1 0.26% 5 1.32% 4.61 378
270 66.18% 101 24.75% 31 7.60% 2 0.49% 4 0.98% 4.55 408
484 72.35% 162 24.22% 19 2.84% 4 0.60% 0 0.00% 4.68 669
794 69.16% 284 24.74% 57 4.97% 7 0.61% 6 0.52% 4.61 1,148

情報システム学科 45 45.92% 40 40.82% 12 12.24% 1 1.02% 0 0.00% 4.32 98
情報社会学科 48 64.00% 19 25.33% 6 8.00% 1 1.33% 1 1.33% 4.49 75
メディア表現学科 63 62.38% 32 31.68% 6 5.94% 0 0.00% 0 0.00% 4.56 101

89 56.69% 47 29.94% 19 12.10% 2 1.27% 0 0.00% 4.42 157
57 59.38% 34 35.42% 4 4.17% 0 0.00% 1 1.04% 4.52 96
156 56.93% 91 33.21% 24 8.76% 2 0.73% 1 0.36% 4.46 274

国際理解学科 90 75.00% 24 20.00% 6 5.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.70 120
国際観光学科 80 62.99% 41 32.28% 5 3.94% 1 0.79% 0 0.00% 4.57 127

60 69.77% 21 24.42% 4 4.65% 1 1.16% 0 0.00% 4.63 86
99 68.75% 38 26.39% 7 4.86% 0 0.00% 0 0.00% 4.64 144
170 68.83% 65 26.32% 11 4.45% 1 0.40% 0 0.00% 4.64 247

管理栄養学科男 15 55.56% 8 29.63% 4 14.81% 0 0.00% 0 0.00% 4.41 27
管理栄養学科女 49 71.01% 18 26.09% 2 2.90% 0 0.00% 0 0.00% 4.68 69

66 64.71% 29 28.43% 6 5.88% 0 0.00% 1 0.98% 4.56 102
経営学科男 73 60.33% 40 33.06% 8 6.61% 0 0.00% 0 0.00% 4.54 121
経営学科女 17 56.67% 10 33.33% 2 6.67% 1 3.33% 0 0.00% 4.43 30

94 58.75% 52 32.50% 12 7.50% 2 1.25% 0 0.00% 4.49 160
237 60.61% 116 29.67% 35 8.95% 3 0.77% 0 0.00% 4.50 391
222 65.49% 100 29.50% 15 4.42% 1 0.29% 1 0.29% 4.60 339
486 62.07% 237 30.27% 53 6.77% 5 0.64% 2 0.26% 4.53 783
507 63.45% 217 27.16% 66 8.26% 5 0.63% 4 0.50% 4.52 799
710 70.09% 263 25.96% 34 3.36% 5 0.49% 1 0.10% 4.65 1,013
1,290 66.22% 525 26.95% 112 5.75% 12 0.62% 9 0.46% 4.58 1,948

健康栄養学部計

全学計

経営学部計
湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

経営学部

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

越谷校舎

国際学部男
国際学部女
国際学部計

健康栄養学部

文学部女

あまり習得しなくてもよい 習得しなくてもよい
評定平均 有効回答数

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

どちらともいえない

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部男

校舎 学部 学科
おおいに習得したい やや習得したい



Q3(カ)：次のことを本学でどの程度得たいと思いますか。5段階で評価してください。（集団で協力しながら物事を進める力）

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 161 68.51% 55 23.40% 16 6.81% 2 0.85% 1 0.43% 4.59 235
心理教育課程 77 82.80% 16 17.20% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.83 93

83 69.75% 21 17.65% 12 10.08% 2 1.68% 1 0.84% 4.54 119
145 76.72% 40 21.16% 4 2.12% 0 0.00% 0 0.00% 4.75 189
238 72.56% 71 21.65% 16 4.88% 2 0.61% 1 0.30% 4.66 328

人間科学科 98 66.67% 35 23.81% 12 8.16% 2 1.36% 0 0.00% 4.56 147
臨床心理学科 82 58.57% 48 34.29% 7 5.00% 2 1.43% 1 0.71% 4.49 140
心理学科 88 55.70% 62 39.24% 7 4.43% 0 0.00% 1 0.63% 4.49 158

94 63.51% 39 26.35% 13 8.78% 0 0.00% 2 1.35% 4.51 148
162 59.56% 96 35.29% 11 4.04% 3 1.10% 0 0.00% 4.53 272
268 60.22% 145 32.58% 26 5.84% 4 0.90% 2 0.45% 4.51 445

日本語日本文学科 77 60.63% 36 28.35% 8 6.30% 2 1.57% 4 3.15% 4.42 127
英米語英米文学科 71 71.00% 24 24.00% 2 2.00% 2 2.00% 1 1.00% 4.62 100
中国語中国文学科 44 55.00% 24 30.00% 10 12.50% 1 1.25% 1 1.25% 4.36 80
外国語学科 44 62.86% 21 30.00% 4 5.71% 0 0.00% 1 1.43% 4.53 70

86 60.56% 39 27.46% 10 7.04% 2 1.41% 5 3.52% 4.40 142
132 63.16% 63 30.14% 12 5.74% 2 0.96% 0 0.00% 4.56 209
236 62.60% 105 27.85% 24 6.37% 5 1.33% 7 1.86% 4.48 377
263 64.30% 99 24.21% 35 8.56% 4 0.98% 8 1.96% 4.48 409
439 65.52% 199 29.70% 27 4.03% 5 0.75% 0 0.00% 4.60 670
742 64.52% 321 27.91% 66 5.74% 11 0.96% 10 0.87% 4.54 1,150

情報システム学科 43 44.33% 41 42.27% 9 9.28% 4 4.12% 0 0.00% 4.27 97
情報社会学科 44 58.67% 25 33.33% 3 4.00% 2 2.67% 1 1.33% 4.45 75
メディア表現学科 64 63.37% 29 28.71% 8 7.92% 0 0.00% 0 0.00% 4.55 101

84 53.50% 53 33.76% 15 9.55% 5 3.18% 0 0.00% 4.38 157
59 62.11% 31 32.63% 3 3.16% 1 1.05% 1 1.05% 4.54 95
151 55.31% 95 34.80% 20 7.33% 6 2.20% 1 0.37% 4.42 273

国際理解学科 78 65.00% 34 28.33% 8 6.67% 0 0.00% 0 0.00% 4.58 120
国際観光学科 79 62.20% 42 33.07% 6 4.72% 0 0.00% 0 0.00% 4.57 127

57 66.28% 26 30.23% 3 3.49% 0 0.00% 0 0.00% 4.63 86
89 61.81% 46 31.94% 9 6.25% 0 0.00% 0 0.00% 4.56 144
157 63.56% 76 30.77% 14 5.67% 0 0.00% 0 0.00% 4.58 247

管理栄養学科男 17 62.96% 5 18.52% 4 14.81% 0 0.00% 1 3.70% 4.37 27
管理栄養学科女 44 63.77% 20 28.99% 5 7.25% 0 0.00% 0 0.00% 4.57 69

63 61.17% 29 28.16% 9 8.74% 0 0.00% 2 1.94% 4.47 103
経営学科男 63 52.07% 44 36.36% 13 10.74% 1 0.83% 0 0.00% 4.40 121
経営学科女 14 46.67% 14 46.67% 1 3.33% 1 3.33% 0 0.00% 4.37 30

80 50.00% 61 38.13% 17 10.63% 2 1.25% 0 0.00% 4.37 160
221 56.52% 128 32.74% 35 8.95% 6 1.53% 1 0.26% 4.44 391
206 60.95% 111 32.84% 18 5.33% 2 0.59% 1 0.30% 4.54 338
451 57.60% 261 33.33% 60 7.66% 8 1.02% 3 0.38% 4.47 783
484 60.50% 227 28.38% 70 8.75% 10 1.25% 9 1.13% 4.46 800
649 64.07% 311 30.70% 45 4.44% 7 0.69% 1 0.10% 4.58 1,013
1,201 61.59% 588 30.15% 129 6.62% 19 0.97% 13 0.67% 4.51 1,950

健康栄養学部計

全学計

経営学部計
湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

経営学部

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

越谷校舎

国際学部男
国際学部女
国際学部計

健康栄養学部

文学部女

あまり習得しなくてもよい 習得しなくてもよい
評定平均 有効回答数

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

どちらともいえない

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部男

校舎 学部 学科
おおいに習得したい やや習得したい



Q3(キ)：次のことを本学でどの程度得たいと思いますか。5段階で評価してください。（人権や倫理を尊重する態度）

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 169 71.91% 54 22.98% 12 5.11% 0 0.00% 0 0.00% 4.67 235
心理教育課程 68 73.91% 21 22.83% 3 3.26% 0 0.00% 0 0.00% 4.71 92

86 72.27% 26 21.85% 7 5.88% 0 0.00% 0 0.00% 4.66 119
138 73.40% 43 22.87% 7 3.72% 0 0.00% 0 0.00% 4.70 188
237 72.48% 75 22.94% 15 4.59% 0 0.00% 0 0.00% 4.68 327

人間科学科 90 61.22% 37 25.17% 19 12.93% 1 0.68% 0 0.00% 4.47 147
臨床心理学科 91 65.00% 40 28.57% 6 4.29% 2 1.43% 1 0.71% 4.56 140
心理学科 80 50.63% 63 39.87% 12 7.59% 1 0.63% 2 1.27% 4.38 158

87 58.78% 38 25.68% 20 13.51% 0 0.00% 3 2.03% 4.39 148
162 59.56% 94 34.56% 13 4.78% 3 1.10% 0 0.00% 4.53 272
261 58.65% 140 31.46% 37 8.31% 4 0.90% 3 0.67% 4.47 445

日本語日本文学科 82 64.57% 28 22.05% 13 10.24% 1 0.79% 3 2.36% 4.46 127
英米語英米文学科 65 65.00% 27 27.00% 7 7.00% 0 0.00% 1 1.00% 4.55 100
中国語中国文学科 48 60.00% 23 28.75% 7 8.75% 1 1.25% 1 1.25% 4.45 80
外国語学科 44 61.97% 17 23.94% 9 12.68% 0 0.00% 1 1.41% 4.45 71

85 59.86% 38 26.76% 14 9.86% 1 0.70% 4 2.82% 4.40 142
141 67.14% 49 23.33% 19 9.05% 1 0.48% 0 0.00% 4.57 210
239 63.23% 95 25.13% 36 9.52% 2 0.53% 6 1.59% 4.48 378
258 63.08% 102 24.94% 41 10.02% 1 0.24% 7 1.71% 4.47 409
441 65.82% 186 27.76% 39 5.82% 4 0.60% 0 0.00% 4.59 670
737 64.09% 310 26.96% 88 7.65% 6 0.52% 9 0.78% 4.53 1,150

情報システム学科 37 37.76% 38 38.78% 19 19.39% 4 4.08% 0 0.00% 4.10 98
情報社会学科 41 53.95% 25 32.89% 7 9.21% 1 1.32% 2 2.63% 4.34 76
メディア表現学科 61 60.40% 30 29.70% 9 8.91% 1 0.99% 0 0.00% 4.50 101

77 48.73% 52 32.91% 25 15.82% 3 1.90% 1 0.63% 4.27 158
53 55.21% 33 34.38% 6 6.25% 3 3.13% 1 1.04% 4.40 96
139 50.55% 93 33.82% 35 12.73% 6 2.18% 2 0.73% 4.31 275

国際理解学科 74 61.67% 34 28.33% 12 10.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.52 120
国際観光学科 70 55.12% 47 37.01% 10 7.87% 0 0.00% 0 0.00% 4.47 127

51 59.30% 26 30.23% 9 10.47% 0 0.00% 0 0.00% 4.49 86
82 56.94% 50 34.72% 12 8.33% 0 0.00% 0 0.00% 4.49 144
144 58.30% 81 32.79% 22 8.91% 0 0.00% 0 0.00% 4.49 247

管理栄養学科男 15 55.56% 8 29.63% 3 11.11% 1 3.70% 0 0.00% 4.37 27
管理栄養学科女 31 44.93% 30 43.48% 6 8.70% 2 2.90% 0 0.00% 4.30 69

47 45.63% 42 40.78% 9 8.74% 4 3.88% 1 0.97% 4.26 103
経営学科男 60 49.18% 44 36.07% 17 13.93% 1 0.82% 0 0.00% 4.34 122
経営学科女 16 53.33% 10 33.33% 3 10.00% 1 3.33% 0 0.00% 4.37 30

79 49.07% 57 35.40% 22 13.66% 3 1.86% 0 0.00% 4.32 161
203 51.65% 130 33.08% 54 13.74% 5 1.27% 1 0.25% 4.35 393
182 53.69% 123 36.28% 27 7.96% 6 1.77% 1 0.29% 4.41 339
409 52.04% 273 34.73% 88 11.20% 13 1.65% 3 0.38% 4.36 786
461 57.48% 232 28.93% 95 11.85% 6 0.75% 8 1.00% 4.41 802
626 61.74% 311 30.67% 66 6.51% 10 0.99% 1 0.10% 4.53 1,014
1,157 59.24% 587 30.06% 178 9.11% 19 0.97% 12 0.61% 4.46 1,953

健康栄養学部計

全学計

経営学部計
湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

経営学部

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

越谷校舎

国際学部男
国際学部女
国際学部計

健康栄養学部

文学部女

あまり習得しなくてもよい 習得しなくてもよい
評定平均 有効回答数

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

どちらともいえない

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部男

校舎 学部 学科
おおいに習得したい やや習得したい



Q4(ア)：文教大学での学びや大学生活について、どの程度興味がありますか。5段階で評価してください。（学部・学科を越えた広範囲な学び）

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 85 36.17% 92 39.15% 32 13.62% 21 8.94% 5 2.13% 3.98 235
心理教育課程 40 43.01% 35 37.63% 12 12.90% 6 6.45% 0 0.00% 4.17 93

41 34.45% 43 36.13% 14 11.76% 17 14.29% 4 3.36% 3.84 119
80 42.33% 76 40.21% 26 13.76% 7 3.70% 0 0.00% 4.21 189
125 38.11% 127 38.72% 44 13.41% 27 8.23% 5 1.52% 4.04 328

人間科学科 72 48.98% 57 38.78% 16 10.88% 2 1.36% 0 0.00% 4.35 147
臨床心理学科 46 32.86% 63 45.00% 20 14.29% 10 7.14% 1 0.71% 4.02 140
心理学科 59 37.34% 76 48.10% 12 7.59% 10 6.33% 1 0.63% 4.15 158

58 39.19% 61 41.22% 21 14.19% 7 4.73% 1 0.68% 4.14 148
109 40.07% 123 45.22% 26 9.56% 13 4.78% 1 0.37% 4.20 272
177 39.78% 196 44.04% 48 10.79% 22 4.94% 2 0.45% 4.18 445

日本語日本文学科 37 29.13% 67 52.76% 18 14.17% 5 3.94% 0 0.00% 4.07 127
英米語英米文学科 46 46.00% 35 35.00% 14 14.00% 4 4.00% 1 1.00% 4.21 100
中国語中国文学科 31 38.75% 30 37.50% 16 20.00% 2 2.50% 1 1.25% 4.10 80
外国語学科 20 28.17% 40 56.34% 8 11.27% 1 1.41% 2 2.82% 4.06 71

52 36.62% 59 41.55% 24 16.90% 5 3.52% 2 1.41% 4.08 142
70 33.33% 104 49.52% 31 14.76% 5 2.38% 0 0.00% 4.14 210
134 35.45% 172 45.50% 56 14.81% 12 3.17% 4 1.06% 4.11 378
151 36.92% 163 39.85% 59 14.43% 29 7.09% 7 1.71% 4.03 409
259 38.60% 303 45.16% 83 12.37% 25 3.73% 1 0.15% 4.18 671
436 37.88% 495 43.01% 148 12.86% 61 5.30% 11 0.96% 4.12 1,151

情報システム学科 25 25.51% 45 45.92% 20 20.41% 8 8.16% 0 0.00% 3.89 98
情報社会学科 35 46.05% 31 40.79% 7 9.21% 2 2.63% 1 1.32% 4.28 76
メディア表現学科 39 38.61% 42 41.58% 18 17.82% 2 1.98% 0 0.00% 4.17 101

59 37.34% 64 40.51% 27 17.09% 8 5.06% 0 0.00% 4.10 158
33 34.38% 46 47.92% 13 13.54% 3 3.13% 1 1.04% 4.11 96
99 36.00% 118 42.91% 45 16.36% 12 4.36% 1 0.36% 4.10 275

国際理解学科 56 46.67% 47 39.17% 11 9.17% 5 4.17% 1 0.83% 4.27 120
国際観光学科 45 35.43% 52 40.94% 20 15.75% 10 7.87% 0 0.00% 4.04 127

42 48.84% 31 36.05% 7 8.14% 6 6.98% 0 0.00% 4.27 86
55 38.19% 62 43.06% 18 12.50% 8 5.56% 1 0.69% 4.13 144
101 40.89% 99 40.08% 31 12.55% 15 6.07% 1 0.40% 4.15 247

管理栄養学科男 9 33.33% 10 37.04% 6 22.22% 2 7.41% 0 0.00% 3.96 27
管理栄養学科女 17 24.29% 36 51.43% 14 20.00% 2 2.86% 1 1.43% 3.94 70

27 25.96% 48 46.15% 22 21.15% 4 3.85% 3 2.88% 3.88 104
経営学科男 39 31.97% 59 48.36% 20 16.39% 2 1.64% 2 1.64% 4.07 122
経営学科女 7 23.33% 17 56.67% 4 13.33% 2 6.67% 0 0.00% 3.97 30

48 29.81% 80 49.69% 26 16.15% 4 2.48% 3 1.86% 4.03 161
149 37.91% 164 41.73% 60 15.27% 18 4.58% 2 0.51% 4.12 393
112 32.94% 161 47.35% 49 14.41% 15 4.41% 3 0.88% 4.07 340
275 34.94% 345 43.84% 124 15.76% 35 4.45% 8 1.02% 4.07 787
300 37.41% 327 40.77% 119 14.84% 47 5.86% 9 1.12% 4.07 802
375 36.91% 465 45.77% 132 12.99% 40 3.94% 4 0.39% 4.15 1,016
718 36.73% 848 43.38% 274 14.02% 96 4.91% 19 0.97% 4.10 1,955全学計

おおいに興味がある やや興味がある どちらともいえない

経営学部計
湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

国際学部男
国際学部女
国際学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

経営学部

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

越谷校舎

全く興味がない
評定平均 有効回答数

教育学部

教育学部男

校舎 学部 学科

文学部女

あまり興味がない

教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部男



Q4(イ)：文教大学での学びや大学生活について、どの程度興味がありますか。5段階で評価してください。（所属学科、専修での専門的な学び）

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 196 83.40% 34 14.47% 3 1.28% 1 0.43% 1 0.43% 4.80 235
心理教育課程 85 91.40% 7 7.53% 1 1.08% 0 0.00% 0 0.00% 4.90 93

101 84.87% 14 11.76% 3 2.52% 1 0.84% 0 0.00% 4.81 119
164 86.77% 24 12.70% 1 0.53% 0 0.00% 0 0.00% 4.86 189
281 85.67% 41 12.50% 4 1.22% 1 0.30% 1 0.30% 4.83 328

人間科学科 85 57.82% 50 34.01% 8 5.44% 3 2.04% 1 0.68% 4.46 147
臨床心理学科 110 78.57% 27 19.29% 2 1.43% 0 0.00% 1 0.71% 4.75 140
心理学科 108 68.35% 44 27.85% 5 3.16% 1 0.63% 0 0.00% 4.64 158

90 60.81% 47 31.76% 8 5.41% 1 0.68% 2 1.35% 4.50 148
200 73.53% 65 23.90% 5 1.84% 2 0.74% 0 0.00% 4.70 272
303 68.09% 121 27.19% 15 3.37% 4 0.90% 2 0.45% 4.62 445

日本語日本文学科 72 56.69% 48 37.80% 7 5.51% 0 0.00% 0 0.00% 4.51 127
英米語英米文学科 68 68.00% 27 27.00% 5 5.00% 0 0.00% 0 0.00% 4.63 100
中国語中国文学科 40 50.00% 25 31.25% 14 17.50% 1 1.25% 0 0.00% 4.30 80
外国語学科 48 68.57% 19 27.14% 2 2.86% 0 0.00% 1 1.43% 4.61 70

76 53.90% 48 34.04% 16 11.35% 1 0.71% 0 0.00% 4.41 141
136 64.76% 65 30.95% 9 4.29% 0 0.00% 0 0.00% 4.60 210
228 60.48% 119 31.56% 28 7.43% 1 0.27% 1 0.27% 4.52 377
267 65.44% 109 26.72% 27 6.62% 3 0.74% 2 0.49% 4.56 408
500 74.52% 154 22.95% 15 2.24% 2 0.30% 0 0.00% 4.72 671
812 70.61% 281 24.43% 47 4.09% 6 0.52% 4 0.35% 4.64 1,150

情報システム学科 57 58.16% 32 32.65% 8 8.16% 1 1.02% 0 0.00% 4.48 98
情報社会学科 37 48.68% 28 36.84% 8 10.53% 2 2.63% 1 1.32% 4.29 76
メディア表現学科 65 64.36% 27 26.73% 9 8.91% 0 0.00% 0 0.00% 4.55 101

91 57.59% 54 34.18% 11 6.96% 2 1.27% 0 0.00% 4.48 158
57 59.38% 29 30.21% 8 8.33% 1 1.04% 1 1.04% 4.46 96
159 57.82% 87 31.64% 25 9.09% 3 1.09% 1 0.36% 4.45 275

国際理解学科 85 70.83% 30 25.00% 5 4.17% 0 0.00% 0 0.00% 4.67 120
国際観光学科 91 71.65% 32 25.20% 4 3.15% 0 0.00% 0 0.00% 4.69 127

62 72.09% 20 23.26% 4 4.65% 0 0.00% 0 0.00% 4.67 86
105 72.92% 34 23.61% 5 3.47% 0 0.00% 0 0.00% 4.69 144
176 71.26% 62 25.10% 9 3.64% 0 0.00% 0 0.00% 4.68 247

管理栄養学科男 20 74.07% 6 22.22% 1 3.70% 0 0.00% 0 0.00% 4.70 27
管理栄養学科女 47 67.14% 20 28.57% 2 2.86% 1 1.43% 0 0.00% 4.61 70

72 69.23% 26 25.00% 4 3.85% 1 0.96% 1 0.96% 4.61 104
経営学科男 54 44.26% 46 37.70% 19 15.57% 2 1.64% 1 0.82% 4.23 122
経営学科女 16 53.33% 12 40.00% 2 6.67% 0 0.00% 0 0.00% 4.47 30

74 45.96% 60 37.27% 24 14.91% 2 1.24% 1 0.62% 4.27 161
227 57.76% 126 32.06% 35 8.91% 4 1.02% 1 0.25% 4.46 393
225 66.18% 95 27.94% 17 5.00% 2 0.59% 1 0.29% 4.59 340
481 61.12% 235 29.86% 62 7.88% 6 0.76% 3 0.38% 4.51 787
494 61.67% 235 29.34% 62 7.74% 7 0.87% 3 0.37% 4.51 801
729 71.75% 250 24.61% 32 3.15% 4 0.39% 1 0.10% 4.68 1,016
1,306 66.84% 519 26.56% 110 5.63% 12 0.61% 7 0.36% 4.59 1,954

有効回答数
おおいに興味がある やや興味がある どちらともいえない あまり興味がない 全く興味がない

評定平均

全学計

国際学部女
国際学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

経営学部

経営学部計
湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男

文学部計

校舎 学部 学科

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部男
文学部女



Q4(ウ)：文教大学での学びや大学生活について、どの程度興味がありますか。5段階で評価してください。（友人作り・新しい友人との付き合い）

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 138 58.72% 69 29.36% 19 8.09% 8 3.40% 1 0.43% 4.43 235
心理教育課程 74 79.57% 17 18.28% 1 1.08% 1 1.08% 0 0.00% 4.76 93

69 57.98% 34 28.57% 8 6.72% 7 5.88% 1 0.84% 4.37 119
132 69.84% 45 23.81% 10 5.29% 2 1.06% 0 0.00% 4.62 189
212 64.63% 86 26.22% 20 6.10% 9 2.74% 1 0.30% 4.52 328

人間科学科 101 69.66% 31 21.38% 12 8.28% 1 0.69% 0 0.00% 4.60 145
臨床心理学科 77 55.40% 49 35.25% 8 5.76% 4 2.88% 1 0.72% 4.42 139
心理学科 96 60.76% 41 25.95% 12 7.59% 6 3.80% 3 1.90% 4.40 158

96 64.86% 36 24.32% 11 7.43% 3 2.03% 2 1.35% 4.49 148
166 61.71% 75 27.88% 19 7.06% 7 2.60% 2 0.74% 4.47 269
274 61.99% 121 27.38% 32 7.24% 11 2.49% 4 0.90% 4.47 442

日本語日本文学科 76 59.84% 38 29.92% 12 9.45% 0 0.00% 1 0.79% 4.48 127
英米語英米文学科 66 66.00% 22 22.00% 9 9.00% 2 2.00% 1 1.00% 4.50 100
中国語中国文学科 51 63.75% 20 25.00% 5 6.25% 3 3.75% 1 1.25% 4.46 80
外国語学科 40 56.34% 28 39.44% 3 4.23% 0 0.00% 0 0.00% 4.52 71

93 65.49% 34 23.94% 11 7.75% 1 0.70% 3 2.11% 4.50 142
123 58.57% 67 31.90% 16 7.62% 4 1.90% 0 0.00% 4.47 210
233 61.64% 108 28.57% 29 7.67% 5 1.32% 3 0.79% 4.49 378
258 63.08% 104 25.43% 30 7.33% 11 2.69% 6 1.47% 4.46 409
421 63.02% 187 27.99% 45 6.74% 13 1.95% 2 0.30% 4.51 668
719 62.63% 315 27.44% 81 7.06% 25 2.18% 8 0.70% 4.49 1,148

情報システム学科 39 39.80% 32 32.65% 22 22.45% 3 3.06% 2 2.04% 4.05 98
情報社会学科 41 53.95% 26 34.21% 5 6.58% 3 3.95% 1 1.32% 4.36 76
メディア表現学科 63 62.38% 28 27.72% 8 7.92% 2 1.98% 0 0.00% 4.50 101

78 49.37% 49 31.01% 25 15.82% 6 3.80% 0 0.00% 4.26 158
56 58.33% 29 30.21% 8 8.33% 2 2.08% 1 1.04% 4.43 96
143 52.00% 86 31.27% 35 12.73% 8 2.91% 3 1.09% 4.30 275

国際理解学科 73 60.83% 39 32.50% 5 4.17% 1 0.83% 2 1.67% 4.50 120
国際観光学科 80 62.99% 36 28.35% 9 7.09% 2 1.57% 0 0.00% 4.53 127

52 60.47% 26 30.23% 7 8.14% 0 0.00% 1 1.16% 4.49 86
93 64.58% 42 29.17% 6 4.17% 2 1.39% 1 0.69% 4.56 144
153 61.94% 75 30.36% 14 5.67% 3 1.21% 2 0.81% 4.51 247

管理栄養学科男 14 51.85% 9 33.33% 3 11.11% 1 3.70% 0 0.00% 4.33 27
管理栄養学科女 39 55.71% 26 37.14% 3 4.29% 2 2.86% 0 0.00% 4.46 70

55 52.88% 37 35.58% 7 6.73% 4 3.85% 1 0.96% 4.36 104
経営学科男 63 51.64% 45 36.89% 10 8.20% 3 2.46% 1 0.82% 4.36 122
経営学科女 21 70.00% 7 23.33% 2 6.67% 0 0.00% 0 0.00% 4.63 30

88 54.66% 54 33.54% 15 9.32% 3 1.86% 1 0.62% 4.40 161
207 52.67% 129 32.82% 45 11.45% 10 2.54% 2 0.51% 4.35 393
209 61.47% 104 30.59% 19 5.59% 6 1.76% 2 0.59% 4.51 340
439 55.78% 252 32.02% 71 9.02% 18 2.29% 7 0.89% 4.40 787
465 57.98% 233 29.05% 75 9.35% 21 2.62% 8 1.00% 4.40 802
633 62.49% 293 28.92% 64 6.32% 19 1.88% 4 0.39% 4.51 1,013
1,167 59.78% 574 29.41% 153 7.84% 43 2.20% 15 0.77% 4.45 1,952

有効回答数
おおいに興味がある やや興味がある どちらともいえない あまり興味がない 全く興味がない

評定平均

全学計

国際学部女
国際学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

経営学部

経営学部計
湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男

文学部計

校舎 学部 学科

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部男
文学部女



Q4(エ)：文教大学での学びや大学生活について、どの程度興味がありますか。5段階で評価してください。（教員との関わり）

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 86 36.60% 100 42.55% 35 14.89% 12 5.11% 2 0.85% 4.09 235
心理教育課程 34 36.56% 42 45.16% 13 13.98% 3 3.23% 1 1.08% 4.13 93

47 39.50% 41 34.45% 20 16.81% 9 7.56% 2 1.68% 4.03 119
70 37.04% 87 46.03% 26 13.76% 6 3.17% 0 0.00% 4.17 189
120 36.59% 142 43.29% 48 14.63% 15 4.57% 3 0.91% 4.10 328

人間科学科 40 27.21% 63 42.86% 38 25.85% 6 4.08% 0 0.00% 3.93 147
臨床心理学科 34 24.46% 71 51.08% 24 17.27% 7 5.04% 3 2.16% 3.91 139
心理学科 31 19.75% 85 54.14% 28 17.83% 11 7.01% 2 1.27% 3.84 157

40 27.03% 64 43.24% 35 23.65% 6 4.05% 3 2.03% 3.89 148
60 22.22% 140 51.85% 52 19.26% 16 5.93% 2 0.74% 3.89 270
105 23.70% 219 49.44% 90 20.32% 24 5.42% 5 1.13% 3.89 443

日本語日本文学科 28 22.22% 64 50.79% 26 20.63% 7 5.56% 1 0.79% 3.88 126
英米語英米文学科 28 28.28% 49 49.49% 18 18.18% 3 3.03% 1 1.01% 4.01 99
中国語中国文学科 20 25.32% 31 39.24% 22 27.85% 5 6.33% 1 1.27% 3.81 79
外国語学科 19 26.76% 37 52.11% 14 19.72% 1 1.41% 0 0.00% 4.04 71

40 28.17% 64 45.07% 28 19.72% 8 5.63% 2 1.41% 3.93 142
49 23.56% 108 51.92% 44 21.15% 7 3.37% 0 0.00% 3.96 208
95 25.33% 181 48.27% 80 21.33% 16 4.27% 3 0.80% 3.93 375
127 31.05% 169 41.32% 83 20.29% 23 5.62% 7 1.71% 3.94 409
179 26.84% 335 50.22% 122 18.29% 29 4.35% 2 0.30% 3.99 667
320 27.92% 542 47.29% 218 19.02% 55 4.80% 11 0.96% 3.96 1,146

情報システム学科 17 17.35% 34 34.69% 35 35.71% 11 11.22% 1 1.02% 3.56 98
情報社会学科 20 26.32% 38 50.00% 14 18.42% 2 2.63% 2 2.63% 3.95 76
メディア表現学科 28 27.72% 37 36.63% 26 25.74% 7 6.93% 3 2.97% 3.79 101

37 23.42% 60 37.97% 47 29.75% 11 6.96% 3 1.90% 3.74 158
24 25.00% 40 41.67% 22 22.92% 7 7.29% 3 3.13% 3.78 96
65 23.64% 109 39.64% 75 27.27% 20 7.27% 6 2.18% 3.75 275

国際理解学科 52 43.33% 49 40.83% 13 10.83% 4 3.33% 2 1.67% 4.21 120
国際観光学科 45 35.43% 58 45.67% 18 14.17% 3 2.36% 3 2.36% 4.09 127

35 40.70% 32 37.21% 14 16.28% 3 3.49% 2 2.33% 4.10 86
57 39.58% 67 46.53% 13 9.03% 4 2.78% 3 2.08% 4.19 144
97 39.27% 107 43.32% 31 12.55% 7 2.83% 5 2.02% 4.15 247

管理栄養学科男 8 29.63% 14 51.85% 5 18.52% 0 0.00% 0 0.00% 4.11 27
管理栄養学科女 18 26.47% 37 54.41% 11 16.18% 2 2.94% 0 0.00% 4.04 68

28 27.45% 52 50.98% 18 17.65% 3 2.94% 1 0.98% 4.01 102
経営学科男 28 23.14% 58 47.93% 25 20.66% 8 6.61% 2 1.65% 3.84 121
経営学科女 6 20.00% 16 53.33% 7 23.33% 1 3.33% 0 0.00% 3.90 30

35 21.88% 77 48.13% 35 21.88% 11 6.88% 2 1.25% 3.83 160
108 27.55% 164 41.84% 91 23.21% 22 5.61% 7 1.79% 3.88 392
105 31.07% 160 47.34% 53 15.68% 14 4.14% 6 1.78% 4.02 338
225 28.70% 345 44.01% 159 20.28% 41 5.23% 14 1.79% 3.93 784
235 29.34% 333 41.57% 174 21.72% 45 5.62% 14 1.75% 3.91 801
286 28.34% 495 49.06% 177 17.54% 43 4.26% 8 0.79% 4.00 1,009
550 28.26% 892 45.84% 383 19.68% 96 4.93% 25 1.28% 3.95 1,946

有効回答数
おおいに興味がある やや興味がある どちらともいえない あまり興味がない 全く興味がない

評定平均

全学計

国際学部女
国際学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

経営学部

経営学部計
湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男

文学部計

校舎 学部 学科

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部男
文学部女



Q4(オ)：文教大学での学びや大学生活について、どの程度興味がありますか。5段階で評価してください。（クラブ・サークルなど課外活動）

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 108 46.15% 86 36.75% 25 10.68% 8 3.42% 7 2.99% 4.20 234
心理教育課程 53 57.61% 32 34.78% 5 5.43% 2 2.17% 0 0.00% 4.48 92

57 47.90% 40 33.61% 11 9.24% 6 5.04% 5 4.20% 4.16 119
96 51.34% 68 36.36% 18 9.63% 4 2.14% 1 0.53% 4.36 187
161 49.39% 118 36.20% 30 9.20% 10 3.07% 7 2.15% 4.28 326

人間科学科 86 59.31% 37 25.52% 15 10.34% 5 3.45% 2 1.38% 4.38 145
臨床心理学科 65 46.43% 44 31.43% 21 15.00% 8 5.71% 2 1.43% 4.16 140
心理学科 75 48.08% 50 32.05% 14 8.97% 14 8.97% 3 1.92% 4.15 156

73 49.66% 43 29.25% 17 11.56% 10 6.80% 4 2.72% 4.16 147
142 52.59% 79 29.26% 31 11.48% 15 5.56% 3 1.11% 4.27 270
226 51.25% 131 29.71% 50 11.34% 27 6.12% 7 1.59% 4.23 441

日本語日本文学科 64 50.39% 36 28.35% 17 13.39% 10 7.87% 0 0.00% 4.21 127
英米語英米文学科 52 52.00% 32 32.00% 11 11.00% 4 4.00% 1 1.00% 4.30 100
中国語中国文学科 40 50.00% 27 33.75% 6 7.50% 5 6.25% 2 2.50% 4.23 80
外国語学科 34 47.89% 27 38.03% 5 7.04% 4 5.63% 1 1.41% 4.25 71

78 54.93% 44 30.99% 15 10.56% 4 2.82% 1 0.70% 4.37 142
95 45.24% 73 34.76% 21 10.00% 18 8.57% 3 1.43% 4.14 210
190 50.26% 122 32.28% 39 10.32% 23 6.08% 4 1.06% 4.25 378
208 50.98% 127 31.13% 43 10.54% 20 4.90% 10 2.45% 4.23 408
333 49.93% 220 32.98% 70 10.49% 37 5.55% 7 1.05% 4.25 667
577 50.39% 371 32.40% 119 10.39% 60 5.24% 18 1.57% 4.25 1,145

情報システム学科 27 27.55% 27 27.55% 24 24.49% 7 7.14% 13 13.27% 3.49 98
情報社会学科 36 48.00% 22 29.33% 11 14.67% 4 5.33% 2 2.67% 4.15 75
メディア表現学科 43 43.00% 27 27.00% 23 23.00% 4 4.00% 3 3.00% 4.03 100

65 41.14% 40 25.32% 32 20.25% 10 6.33% 11 6.96% 3.87 158
33 35.11% 29 30.85% 23 24.47% 3 3.19% 6 6.38% 3.85 94
106 38.83% 76 27.84% 58 21.25% 15 5.49% 18 6.59% 3.87 273

国際理解学科 52 43.70% 38 31.93% 20 16.81% 8 6.72% 1 0.84% 4.11 119
国際観光学科 50 39.37% 54 42.52% 17 13.39% 5 3.94% 1 0.79% 4.16 127

36 42.35% 23 27.06% 17 20.00% 8 9.41% 1 1.18% 4.00 85
63 43.75% 58 40.28% 18 12.50% 4 2.78% 1 0.69% 4.24 144
102 41.46% 92 37.40% 37 15.04% 13 5.28% 2 0.81% 4.13 246

管理栄養学科男 8 29.63% 11 40.74% 6 22.22% 1 3.70% 1 3.70% 3.89 27
管理栄養学科女 19 27.14% 29 41.43% 15 21.43% 6 8.57% 1 1.43% 3.84 70

27 25.96% 42 40.38% 23 22.12% 8 7.69% 4 3.85% 3.77 104
経営学科男 42 34.43% 46 37.70% 19 15.57% 14 11.48% 1 0.82% 3.93 122
経営学科女 12 40.00% 10 33.33% 3 10.00% 3 10.00% 2 6.67% 3.90 30

58 36.02% 59 36.65% 24 14.91% 17 10.56% 3 1.86% 3.94 161
151 38.52% 120 30.61% 74 18.88% 33 8.42% 14 3.57% 3.92 392
127 37.57% 126 37.28% 59 17.46% 16 4.73% 10 2.96% 4.02 338
293 37.37% 269 34.31% 142 18.11% 53 6.76% 27 3.44% 3.95 784
359 44.88% 247 30.88% 117 14.63% 53 6.63% 24 3.00% 4.08 800
463 45.84% 347 34.36% 130 12.87% 53 5.25% 17 1.68% 4.17 1,010
876 45.02% 647 33.25% 265 13.62% 113 5.81% 45 2.31% 4.13 1,946

有効回答数
おおいに興味がある やや興味がある どちらともいえない あまり興味がない 全く興味がない

評定平均

全学計

国際学部女
国際学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

経営学部

経営学部計
湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男

文学部計

校舎 学部 学科

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部男
文学部女



Q4(カ)：文教大学での学びや大学生活について、どの程度興味がありますか。5段階で評価してください。（グローバルな体験　留学、海外研修、留学生との交流）

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 66 28.21% 69 29.49% 53 22.65% 33 14.10% 13 5.56% 3.61 234
心理教育課程 26 27.96% 28 30.11% 19 20.43% 17 18.28% 3 3.23% 3.61 93

28 23.73% 32 27.12% 31 26.27% 20 16.95% 7 5.93% 3.46 118
62 32.80% 57 30.16% 36 19.05% 28 14.81% 6 3.17% 3.75 189
92 28.13% 97 29.66% 72 22.02% 50 15.29% 16 4.89% 3.61 327

人間科学科 26 17.93% 49 33.79% 44 30.34% 21 14.48% 5 3.45% 3.48 145
臨床心理学科 24 17.14% 35 25.00% 38 27.14% 28 20.00% 15 10.71% 3.18 140
心理学科 23 14.56% 40 25.32% 36 22.78% 42 26.58% 17 10.76% 3.06 158

26 17.69% 40 27.21% 40 27.21% 28 19.05% 13 8.84% 3.26 147
41 15.13% 78 28.78% 72 26.57% 61 22.51% 19 7.01% 3.23 271
73 16.48% 124 27.99% 118 26.64% 91 20.54% 37 8.35% 3.24 443

日本語日本文学科 16 12.60% 29 22.83% 38 29.92% 35 27.56% 9 7.09% 3.06 127
英米語英米文学科 55 55.00% 32 32.00% 8 8.00% 3 3.00% 2 2.00% 4.35 100
中国語中国文学科 30 37.97% 23 29.11% 13 16.46% 8 10.13% 5 6.33% 3.82 79
外国語学科 59 84.29% 10 14.29% 1 1.43% 0 0.00% 0 0.00% 4.83 70

53 37.32% 33 23.24% 27 19.01% 17 11.97% 12 8.45% 3.69 142
92 44.02% 56 26.79% 31 14.83% 27 12.92% 3 1.44% 3.99 209
160 42.55% 94 25.00% 60 15.96% 46 12.23% 16 4.26% 3.89 376
107 26.29% 105 25.80% 98 24.08% 65 15.97% 32 7.86% 3.47 407
195 29.15% 191 28.55% 139 20.78% 116 17.34% 28 4.19% 3.61 669
325 28.36% 315 27.49% 250 21.82% 187 16.32% 69 6.02% 3.56 1,146

情報システム学科 12 12.24% 22 22.45% 27 27.55% 19 19.39% 18 18.37% 2.91 98
情報社会学科 18 24.32% 20 27.03% 27 36.49% 6 8.11% 3 4.05% 3.59 74
メディア表現学科 30 29.70% 29 28.71% 29 28.71% 9 8.91% 4 3.96% 3.71 101

33 21.02% 39 24.84% 51 32.48% 18 11.46% 16 10.19% 3.35 157
22 23.16% 29 30.53% 22 23.16% 15 15.79% 7 7.37% 3.46 95
60 21.98% 71 26.01% 83 30.40% 34 12.45% 25 9.16% 3.39 273

国際理解学科 85 70.83% 29 24.17% 4 3.33% 1 0.83% 1 0.83% 4.63 120
国際観光学科 83 65.35% 40 31.50% 4 3.15% 0 0.00% 0 0.00% 4.62 127

52 60.47% 31 36.05% 3 3.49% 0 0.00% 0 0.00% 4.57 86
109 75.69% 31 21.53% 2 1.39% 1 0.69% 1 0.69% 4.71 144
168 68.02% 69 27.94% 8 3.24% 1 0.40% 1 0.40% 4.63 247

管理栄養学科男 5 19.23% 4 15.38% 11 42.31% 4 15.38% 2 7.69% 3.23 26
管理栄養学科女 9 13.24% 21 30.88% 21 30.88% 13 19.12% 4 5.88% 3.26 68

15 14.85% 26 25.74% 35 34.65% 18 17.82% 7 6.93% 3.24 101
経営学科男 32 26.45% 38 31.40% 33 27.27% 12 9.92% 6 4.96% 3.64 121
経営学科女 5 16.67% 9 30.00% 13 43.33% 3 10.00% 0 0.00% 3.53 30

40 25.00% 50 31.25% 48 30.00% 16 10.00% 6 3.75% 3.64 160
122 31.28% 112 28.72% 98 25.13% 34 8.72% 24 6.15% 3.70 390
145 43.03% 90 26.71% 58 17.21% 32 9.50% 12 3.56% 3.96 337
283 36.24% 216 27.66% 174 22.28% 69 8.83% 39 4.99% 3.81 781
229 28.73% 217 27.23% 196 24.59% 99 12.42% 56 7.03% 3.58 797
345 34.12% 281 27.79% 197 19.49% 148 14.64% 40 3.96% 3.73 1,011
616 31.69% 532 27.37% 429 22.07% 258 13.27% 109 5.61% 3.66 1,944

有効回答数
おおいに興味がある やや興味がある どちらともいえない あまり興味がない 全く興味がない

評定平均

全学計

国際学部女
国際学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

経営学部

経営学部計
湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男

文学部計

校舎 学部 学科

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部男
文学部女



Q4(キ)：文教大学での学びや大学生活について、どの程度興味がありますか。5段階で評価してください。（大学の施設や設備）

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 39 16.67% 80 34.19% 75 32.05% 29 12.39% 11 4.70% 3.46 234
心理教育課程 28 30.11% 32 34.41% 27 29.03% 5 5.38% 1 1.08% 3.87 93

21 17.80% 39 33.05% 30 25.42% 19 16.10% 9 7.63% 3.37 118
43 22.75% 70 37.04% 62 32.80% 13 6.88% 1 0.53% 3.75 189
67 20.49% 112 34.25% 102 31.19% 34 10.40% 12 3.67% 3.57 327

人間科学科 25 17.01% 56 38.10% 46 31.29% 18 12.24% 2 1.36% 3.57 147
臨床心理学科 25 17.86% 58 41.43% 41 29.29% 12 8.57% 4 2.86% 3.63 140
心理学科 24 15.19% 67 42.41% 47 29.75% 18 11.39% 2 1.27% 3.59 158

32 21.62% 50 33.78% 48 32.43% 15 10.14% 3 2.03% 3.63 148
37 13.60% 121 44.49% 79 29.04% 31 11.40% 4 1.47% 3.57 272
74 16.63% 181 40.67% 134 30.11% 48 10.79% 8 1.80% 3.60 445

日本語日本文学科 24 18.90% 49 38.58% 41 32.28% 8 6.30% 5 3.94% 3.62 127
英米語英米文学科 24 24.00% 37 37.00% 27 27.00% 10 10.00% 2 2.00% 3.71 100
中国語中国文学科 16 20.25% 30 37.97% 26 32.91% 3 3.80% 4 5.06% 3.65 79
外国語学科 18 25.71% 26 37.14% 20 28.57% 6 8.57% 0 0.00% 3.80 70

32 22.54% 53 37.32% 44 30.99% 7 4.93% 6 4.23% 3.69 142
41 19.71% 82 39.42% 64 30.77% 18 8.65% 3 1.44% 3.67 208
82 21.81% 142 37.77% 114 30.32% 27 7.18% 11 2.93% 3.68 376
85 20.83% 142 34.80% 122 29.90% 41 10.05% 18 4.41% 3.58 408
121 18.09% 273 40.81% 205 30.64% 62 9.27% 8 1.20% 3.65 669
223 19.43% 435 37.89% 350 30.49% 109 9.49% 31 2.70% 3.62 1,148

情報システム学科 22 22.45% 47 47.96% 23 23.47% 6 6.12% 0 0.00% 3.87 98
情報社会学科 22 29.33% 35 46.67% 14 18.67% 3 4.00% 1 1.33% 3.99 75
メディア表現学科 41 40.59% 43 42.57% 16 15.84% 1 0.99% 0 0.00% 4.23 101

51 32.28% 72 45.57% 29 18.35% 6 3.80% 0 0.00% 4.06 158
29 30.53% 43 45.26% 19 20.00% 3 3.16% 1 1.05% 4.01 95
85 31.02% 125 45.62% 53 19.34% 10 3.65% 1 0.36% 4.03 274

国際理解学科 29 24.17% 51 42.50% 29 24.17% 9 7.50% 2 1.67% 3.80 120
国際観光学科 40 31.75% 51 40.48% 26 20.63% 6 4.76% 3 2.38% 3.94 126

27 31.40% 31 36.05% 20 23.26% 6 6.98% 2 2.33% 3.87 86
38 26.57% 64 44.76% 31 21.68% 7 4.90% 3 2.10% 3.89 143
69 28.05% 102 41.46% 55 22.36% 15 6.10% 5 2.03% 3.87 246

管理栄養学科男 7 26.92% 6 23.08% 13 50.00% 0 0.00% 0 0.00% 3.77 26
管理栄養学科女 13 18.57% 31 44.29% 23 32.86% 2 2.86% 1 1.43% 3.76 70

21 20.39% 39 37.86% 39 37.86% 2 1.94% 2 1.94% 3.73 103
経営学科男 27 22.31% 48 39.67% 37 30.58% 8 6.61% 1 0.83% 3.76 121
経営学科女 4 13.33% 9 30.00% 15 50.00% 2 6.67% 0 0.00% 3.50 30

33 20.63% 59 36.88% 55 34.38% 11 6.88% 2 1.25% 3.69 160
112 28.64% 157 40.15% 99 25.32% 20 5.12% 3 0.77% 3.91 391
84 24.85% 147 43.49% 88 26.04% 14 4.14% 5 1.48% 3.86 338
208 26.56% 325 41.51% 202 25.80% 38 4.85% 10 1.28% 3.87 783
197 24.66% 299 37.42% 221 27.66% 61 7.63% 21 2.63% 3.74 799
207 20.45% 422 41.70% 294 29.05% 76 7.51% 13 1.28% 3.73 1,012
437 22.43% 765 39.27% 556 28.54% 149 7.65% 41 2.10% 3.72 1,948

有効回答数
おおいに興味がある やや興味がある どちらともいえない あまり興味がない 全く興味がない

評定平均

全学計

国際学部女
国際学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

経営学部

経営学部計
湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男

文学部計

校舎 学部 学科

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部男
文学部女



Q5：あなたが大学在学中に取得したい資格・検定は何ですか。当てはまるものすべてにマークしてください。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 118 50.86% 227 97.84% 8 3.45% 24 10.34% 232
心理教育課程 36 39.13% 90 97.83% 1 1.09% 6 6.52% 92

57 47.90% 115 96.64% 4 3.36% 5 4.20% 119
87 46.77% 183 98.39% 4 2.15% 22 11.83% 186
154 47.53% 317 97.84% 9 2.78% 30 9.26% 324

人間科学科 60 42.55% 76 53.90% 8 5.67% 65 46.10% 141
臨床心理学科 74 55.22% 27 20.15% 13 9.70% 95 70.90% 134
心理学科 71 55.04% 19 14.73% 9 6.98% 73 56.59% 129

65 48.51% 63 47.01% 12 8.96% 57 42.54% 134
127 51.21% 56 22.58% 13 5.24% 167 67.34% 248
205 50.74% 122 30.20% 30 7.43% 233 57.67% 404

日本語日本文学科 39 31.71% 84 68.29% 9 7.32% 41 33.33% 123
英米語英米文学科 94 95.92% 66 67.35% 8 8.16% 8 8.16% 98
中国語中国文学科 55 72.37% 40 52.63% 8 10.53% 26 34.21% 76
外国語学科 68 97.14% 25 35.71% 2 2.86% 6 8.57% 70

96 70.59% 83 61.03% 9 6.62% 21 15.44% 136
142 67.94% 121 57.89% 14 6.70% 56 26.79% 209
256 69.75% 215 58.58% 27 7.36% 81 22.07% 367
218 56.04% 261 67.10% 25 6.43% 83 21.34% 389
356 55.37% 360 55.99% 31 4.82% 245 38.10% 643
615 56.16% 654 59.73% 66 6.03% 344 31.42% 1,095

情報システム学科 31 33.33% 4 4.30% 87 93.55% 17 18.28% 93
情報社会学科 25 39.06% 0 0.00% 54 84.38% 19 29.69% 64
メディア表現学科 56 65.12% 2 2.33% 47 54.65% 20 23.26% 86

50 36.76% 3 2.21% 118 86.76% 26 19.12% 136
56 62.92% 1 1.12% 57 64.04% 24 26.97% 89
112 46.09% 6 2.47% 188 77.37% 56 23.05% 243

国際理解学科 109 93.16% 53 45.30% 14 11.97% 27 23.08% 117
国際観光学科 120 97.56% 3 2.44% 9 7.32% 35 28.46% 123

80 95.24% 21 25.00% 8 9.52% 15 17.86% 84
134 95.71% 32 22.86% 15 10.71% 43 30.71% 140
229 95.42% 56 23.33% 23 9.58% 62 25.83% 240

管理栄養学科男 6 30.00% 4 20.00% 3 15.00% 14 70.00% 20
管理栄養学科女 25 48.08% 12 23.08% 5 9.62% 21 40.38% 52

33 41.77% 18 22.78% 9 11.39% 42 53.16% 79
経営学科男 64 55.65% 8 6.96% 26 22.61% 82 71.30% 115
経営学科女 15 51.72% 2 6.90% 10 34.48% 25 86.21% 29

82 53.59% 10 6.54% 36 23.53% 115 75.16% 153
200 56.34% 36 10.14% 155 43.66% 137 38.59% 355
230 74.19% 47 15.16% 87 28.06% 113 36.45% 310
456 63.78% 90 12.59% 256 35.80% 275 38.46% 715
418 56.18% 297 39.92% 180 24.19% 220 29.57% 744
590 61.59% 407 42.48% 119 12.42% 359 37.47% 958
1,080 59.18% 746 40.88% 326 17.86% 622 34.08% 1,825

その他の実務関連
有効回答数

全学男
全学女
全学計

語学関連 教育関連 コンピューター関連

健康栄養学部計

経営学部

経営学部計
湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

健康栄養学部

文学部男
文学部女
文学部計

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

校舎 学部 学科



Q6：卒業後の進路について、現時点ではどのように考えていますか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 1 0.43% 213 91.81% 2 0.86% 11 4.74% 5 2.16% 232
心理教育課程 1 1.11% 73 81.11% 12 13.33% 0 0.00% 4 4.44% 90

1 0.86% 107 92.24% 1 0.86% 6 5.17% 1 0.86% 116
1 0.54% 163 87.63% 13 6.99% 3 1.61% 6 3.23% 186
2 0.62% 286 88.82% 14 4.35% 11 3.42% 9 2.80% 322

人間科学科 22 15.71% 48 34.29% 46 32.86% 2 1.43% 22 15.71% 140
臨床心理学科 16 11.68% 7 5.11% 23 16.79% 68 49.64% 23 16.79% 137
心理学科 76 48.72% 5 3.21% 24 15.38% 4 2.56% 47 30.13% 156

26 18.31% 35 24.65% 25 17.61% 23 16.20% 33 23.24% 142
80 29.96% 23 8.61% 63 23.60% 49 18.35% 52 19.48% 267
114 26.33% 60 13.86% 93 21.48% 74 17.09% 92 21.25% 433

日本語日本文学科 12 9.84% 68 55.74% 21 17.21% 3 2.46% 18 14.75% 122
英米語英米文学科 22 22.68% 52 53.61% 12 12.37% 0 0.00% 11 11.34% 97
中国語中国文学科 29 39.73% 26 35.62% 6 8.22% 0 0.00% 12 16.44% 73
外国語学科 32 47.06% 9 13.24% 1 1.47% 1 1.47% 25 36.76% 68

31 22.79% 66 48.53% 15 11.03% 0 0.00% 24 17.65% 136
54 27.14% 81 40.70% 23 11.56% 4 2.01% 37 18.59% 199
95 26.39% 155 43.06% 40 11.11% 4 1.11% 66 18.33% 360
58 14.72% 208 52.79% 41 10.41% 29 7.36% 58 14.72% 394
135 20.71% 267 40.95% 99 15.18% 56 8.59% 95 14.57% 652
211 18.92% 501 44.93% 147 13.18% 89 7.98% 167 14.98% 1,115

情報システム学科 70 75.27% 1 1.08% 4 4.30% 2 2.15% 16 17.20% 93
情報社会学科 48 66.67% 0 0.00% 9 12.50% 3 4.17% 12 16.67% 72
メディア表現学科 79 82.29% 0 0.00% 0 0.00% 3 3.13% 14 14.58% 96

109 71.71% 0 0.00% 9 5.92% 5 3.29% 29 19.08% 152
76 83.52% 1 1.10% 3 3.30% 3 3.30% 8 8.79% 91
197 75.48% 1 0.38% 13 4.98% 8 3.07% 42 16.09% 261

国際理解学科 47 41.59% 31 27.43% 11 9.73% 4 3.54% 20 17.70% 113
国際観光学科 105 86.78% 1 0.83% 2 1.65% 1 0.83% 12 9.92% 121

44 55.00% 17 21.25% 6 7.50% 1 1.25% 12 15.00% 80
97 70.80% 12 8.76% 6 4.38% 4 2.92% 18 13.14% 137
152 64.96% 32 13.68% 13 5.56% 5 2.14% 32 13.68% 234

管理栄養学科男 15 57.69% 2 7.69% 2 7.69% 0 0.00% 7 26.92% 26
管理栄養学科女 41 62.12% 5 7.58% 2 3.03% 1 1.52% 17 25.76% 66

62 62.63% 7 7.07% 4 4.04% 1 1.01% 25 25.25% 99
経営学科男 68 58.62% 5 4.31% 28 24.14% 0 0.00% 15 12.93% 116
経営学科女 19 70.37% 0 0.00% 4 14.81% 0 0.00% 4 14.81% 27

91 60.26% 5 3.31% 33 21.85% 1 0.66% 21 13.91% 151
236 63.10% 24 6.42% 45 12.03% 6 1.60% 63 16.84% 374
233 72.59% 18 5.61% 15 4.67% 8 2.49% 47 14.64% 321
502 67.38% 45 6.04% 63 8.46% 15 2.01% 120 16.11% 745
294 38.28% 232 30.21% 86 11.20% 35 4.56% 121 15.76% 768
369 37.73% 285 29.14% 114 11.66% 67 6.85% 143 14.62% 978
717 38.28% 548 29.26% 212 11.32% 108 5.77% 288 15.38% 1,873

越谷校舎男

有効回答数

越谷校舎

大学院 考えていない、まだ決めていない公務員
校舎

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部計

全学男
全学女

国際学部男
国際学部女
国際学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

経営学部

経営学部計
湘南校舎男

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

越谷校舎女
越谷校舎計

全学計

企業 教員

湘南校舎女
湘南校舎計

学部 学科

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

文学部男
文学部女



Q7：あなたが大学生活で不安に感じていることは何ですか。当てはまるものすべてにマークしてください。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 155 68.58% 49 21.68% 85 37.61% 115 50.88% 66 29.20% 226
心理教育課程 65 70.65% 21 22.83% 26 28.26% 54 58.70% 33 35.87% 92

67 59.29% 24 21.24% 39 34.51% 56 49.56% 37 32.74% 113
144 77.42% 40 21.51% 65 34.95% 103 55.38% 55 29.57% 186
220 69.18% 70 22.01% 111 34.91% 169 53.14% 99 31.13% 318

人間科学科 96 66.21% 20 13.79% 46 31.72% 102 70.34% 37 25.52% 145
臨床心理学科 97 71.85% 29 21.48% 50 37.04% 89 65.93% 55 40.74% 135
心理学科 100 64.52% 33 21.29% 50 32.26% 124 80.00% 64 41.29% 155

87 59.59% 32 21.92% 52 35.62% 91 62.33% 41 28.08% 146
191 72.08% 45 16.98% 83 31.32% 207 78.11% 104 39.25% 265
293 67.36% 82 18.85% 146 33.56% 315 72.41% 156 35.86% 435

日本語日本文学科 80 64.00% 31 24.80% 46 36.80% 79 63.20% 33 26.40% 125
英米語英米文学科 76 80.85% 17 18.09% 29 30.85% 56 59.57% 20 21.28% 94
中国語中国文学科 64 81.01% 8 10.13% 20 25.32% 46 58.23% 16 20.25% 79
外国語学科 44 63.77% 9 13.04% 35 50.72% 48 69.57% 9 13.04% 69

97 71.85% 25 18.52% 44 32.59% 83 61.48% 27 20.00% 135
151 73.30% 35 16.99% 74 35.92% 134 65.05% 44 21.36% 206
264 71.93% 65 17.71% 130 35.42% 229 62.40% 78 21.25% 367
251 63.71% 81 20.56% 135 34.26% 230 58.38% 105 26.65% 394
486 73.97% 120 18.26% 222 33.79% 444 67.58% 203 30.90% 657
777 69.38% 217 19.38% 387 34.55% 713 63.66% 333 29.73% 1,120

情報システム学科 70 73.68% 22 23.16% 37 38.95% 64 67.37% 29 30.53% 95
情報社会学科 38 52.05% 14 19.18% 15 20.55% 37 50.68% 27 36.99% 73
メディア表現学科 66 66.00% 20 20.00% 48 48.00% 56 56.00% 25 25.00% 100

97 63.40% 32 20.92% 53 34.64% 94 61.44% 51 33.33% 153
62 65.26% 19 20.00% 39 41.05% 53 55.79% 26 27.37% 95
174 64.93% 56 20.90% 100 37.31% 157 58.58% 81 30.22% 268

国際理解学科 75 63.03% 22 18.49% 56 47.06% 82 68.91% 21 17.65% 119
国際観光学科 86 68.25% 12 9.52% 42 33.33% 91 72.22% 25 19.84% 126

47 55.29% 18 21.18% 31 36.47% 52 61.18% 12 14.12% 85
104 72.22% 14 9.72% 60 41.67% 107 74.31% 33 22.92% 144
161 65.71% 34 13.88% 98 40.00% 173 70.61% 46 18.78% 245

管理栄養学科男 22 84.62% 7 26.92% 8 30.77% 12 46.15% 3 11.54% 26
管理栄養学科女 61 87.14% 15 21.43% 21 30.00% 39 55.71% 17 24.29% 70

87 84.47% 23 22.33% 31 30.10% 56 54.37% 21 20.39% 103
経営学科男 91 75.21% 28 23.14% 38 31.40% 75 61.98% 33 27.27% 121
経営学科女 16 55.17% 9 31.03% 7 24.14% 17 58.62% 7 24.14% 29

111 70.70% 38 24.20% 48 30.57% 95 60.51% 43 27.39% 157
257 66.75% 85 22.08% 130 33.77% 233 60.52% 99 25.71% 385
243 71.89% 57 16.86% 127 37.57% 216 63.91% 83 24.56% 338
533 68.95% 151 19.53% 277 35.83% 481 62.23% 191 24.71% 773
508 65.21% 166 21.31% 265 34.02% 463 59.44% 204 26.19% 779
731 73.10% 178 17.80% 351 35.10% 663 66.30% 289 28.90% 1,000
1,318 69.04% 371 19.43% 668 34.99% 1,203 63.02% 528 27.66% 1,909

有効回答数

全学男

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

健康栄養学部

文学部男
文学部女
文学部計

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

校舎
就職・進路

全学女
全学計

学業 体力・健康 学資・経済面

健康栄養学部計

経営学部

経営学部計
湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

人間関係
学部 学科

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部



Q8：あなたは本学の建学の精神が『人間愛』であることを知っていますか。

回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 188 81.03% 44 18.97% 232
心理教育課程 83 89.25% 10 10.75% 93

90 76.92% 27 23.08% 117
169 89.42% 20 10.58% 189
271 83.38% 54 16.62% 325

人間科学科 131 91.61% 12 8.39% 143
臨床心理学科 121 87.68% 17 12.32% 138
心理学科 130 82.28% 28 17.72% 158

122 82.99% 25 17.01% 147
239 89.51% 28 10.49% 267
382 87.02% 57 12.98% 439

日本語日本文学科 122 96.06% 5 3.94% 127
英米語英米文学科 92 92.93% 7 7.07% 99
中国語中国文学科 67 84.81% 12 15.19% 79
外国語学科 57 80.28% 14 19.72% 71

119 84.40% 22 15.60% 141
199 94.76% 11 5.24% 210
338 89.89% 38 10.11% 376
331 81.73% 74 18.27% 405
607 91.14% 59 8.86% 666
991 86.93% 149 13.07% 1,140

情報システム学科 46 46.94% 52 53.06% 98
情報社会学科 47 64.38% 26 35.62% 73
メディア表現学科 63 62.38% 38 37.62% 101

89 57.42% 66 42.58% 155
56 58.33% 40 41.67% 96
156 57.35% 116 42.65% 272

国際理解学科 64 53.78% 55 46.22% 119
国際観光学科 77 61.11% 49 38.89% 126

49 57.65% 36 42.35% 85
81 56.64% 62 43.36% 143
141 57.55% 104 42.45% 245

管理栄養学科男 10 40.00% 15 60.00% 25
管理栄養学科女 41 59.42% 28 40.58% 69

54 53.47% 47 46.53% 101
経営学科男 109 90.83% 11 9.17% 120
経営学科女 27 90.00% 3 10.00% 30

143 89.94% 16 10.06% 159
257 66.75% 128 33.25% 385
205 60.65% 133 39.35% 338
494 63.58% 283 36.42% 777
588 74.43% 202 25.57% 790
814 80.83% 193 19.17% 1,007
1,494 77.37% 437 22.63% 1,931

有効回答数

全学男
全学女
全学計

知っている

健康栄養学部計

経営学部

経営学部計
湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女

国際学部

国際学部女
国際学部計

知らない

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

情報学部計

文学部

校舎 学部 学科

健康栄養学部

文学部男
文学部女
文学部計

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

国際学部男



Q9：あなたは、現時点で本学に入学してよかったと思いますか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 92 39.15% 110 46.81% 27 11.49% 6 2.55% 0 0.00% 4.23 235
心理教育課程 37 39.78% 47 50.54% 9 9.68% 0 0.00% 0 0.00% 4.30 93

38 31.93% 56 47.06% 22 18.49% 3 2.52% 0 0.00% 4.08 119
87 46.03% 89 47.09% 12 6.35% 1 0.53% 0 0.00% 4.39 189
129 39.33% 157 47.87% 36 10.98% 6 1.83% 0 0.00% 4.25 328

人間科学科 47 31.97% 74 50.34% 25 17.01% 1 0.68% 0 0.00% 4.14 147
臨床心理学科 44 31.43% 72 51.43% 23 16.43% 1 0.71% 0 0.00% 4.14 140
心理学科 31 19.62% 93 58.86% 33 20.89% 1 0.63% 0 0.00% 3.97 158

49 33.11% 72 48.65% 27 18.24% 0 0.00% 0 0.00% 4.15 148
69 25.37% 156 57.35% 44 16.18% 3 1.10% 0 0.00% 4.07 272
122 27.42% 239 53.71% 81 18.20% 3 0.67% 0 0.00% 4.08 445

日本語日本文学科 41 32.28% 64 50.39% 21 16.54% 1 0.79% 0 0.00% 4.14 127
英米語英米文学科 37 37.00% 42 42.00% 18 18.00% 2 2.00% 1 1.00% 4.12 100
中国語中国文学科 14 17.50% 47 58.75% 16 20.00% 2 2.50% 1 1.25% 3.89 80
外国語学科 18 25.35% 35 49.30% 17 23.94% 1 1.41% 0 0.00% 3.99 71

47 33.10% 62 43.66% 29 20.42% 3 2.11% 1 0.70% 4.06 142
56 26.67% 114 54.29% 40 19.05% 0 0.00% 0 0.00% 4.08 210
110 29.10% 188 49.74% 72 19.05% 6 1.59% 2 0.53% 4.05 378
134 32.76% 190 46.45% 78 19.07% 6 1.47% 1 0.24% 4.10 409
212 31.59% 359 53.50% 96 14.31% 4 0.60% 0 0.00% 4.16 671
361 31.36% 584 50.74% 189 16.42% 15 1.30% 2 0.17% 4.12 1,151

情報システム学科 12 12.24% 48 48.98% 32 32.65% 4 4.08% 2 2.04% 3.65 98
情報社会学科 14 18.42% 40 52.63% 19 25.00% 2 2.63% 1 1.32% 3.84 76
メディア表現学科 26 25.74% 50 49.50% 23 22.77% 2 1.98% 0 0.00% 3.99 101

29 18.35% 72 45.57% 48 30.38% 7 4.43% 2 1.27% 3.75 158
22 22.92% 53 55.21% 20 20.83% 0 0.00% 1 1.04% 3.99 96
52 18.91% 138 50.18% 74 26.91% 8 2.91% 3 1.09% 3.83 275

国際理解学科 23 19.17% 66 55.00% 28 23.33% 3 2.50% 0 0.00% 3.91 120
国際観光学科 23 18.11% 73 57.48% 27 21.26% 3 2.36% 1 0.79% 3.90 127

17 19.77% 46 53.49% 20 23.26% 2 2.33% 1 1.16% 3.88 86
26 18.06% 85 59.03% 29 20.14% 4 2.78% 0 0.00% 3.92 144
46 18.62% 139 56.28% 55 22.27% 6 2.43% 1 0.40% 3.90 247

管理栄養学科男 5 18.52% 15 55.56% 6 22.22% 1 3.70% 0 0.00% 3.89 27
管理栄養学科女 14 20.00% 41 58.57% 15 21.43% 0 0.00% 0 0.00% 3.99 70

19 18.27% 59 56.73% 24 23.08% 1 0.96% 1 0.96% 3.90 104
経営学科男 16 13.22% 60 49.59% 40 33.06% 3 2.48% 2 1.65% 3.70 121
経営学科女 10 33.33% 12 40.00% 6 20.00% 2 6.67% 0 0.00% 4.00 30

26 16.25% 77 48.13% 50 31.25% 5 3.13% 2 1.25% 3.75 160
67 17.09% 193 49.23% 114 29.08% 13 3.32% 5 1.28% 3.78 392
72 21.18% 191 56.18% 70 20.59% 6 1.76% 1 0.29% 3.96 340
143 18.19% 413 52.54% 203 25.83% 20 2.54% 7 0.89% 3.85 786
201 25.09% 383 47.82% 192 23.97% 19 2.37% 6 0.75% 3.94 801
285 28.05% 552 54.33% 168 16.54% 10 0.98% 1 0.10% 4.09 1,016
510 26.11% 1,002 51.31% 397 20.33% 35 1.79% 9 0.46% 4.01 1,953

健康栄養学部計

全学計

経営学部計
湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

経営学部

文学部計
越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

越谷校舎

国際学部男
国際学部女
国際学部計

健康栄養学部

文学部女

よくなかった 全くよくなかった
評定平均 有効回答数

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

どちらともいえない

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

文学部

文学部男

校舎 学部 学科
とてもよかった よかった



Q10-1：あなたは現在アルバイトをしていますか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 130 55.32% 94 40.00% 3 1.28% 8 3.40% 235
心理教育課程 47 50.54% 41 44.09% 1 1.08% 4 4.30% 93

67 56.30% 48 40.34% 1 0.84% 3 2.52% 119
102 53.97% 77 40.74% 2 1.06% 8 4.23% 189
177 53.96% 135 41.16% 4 1.22% 12 3.66% 328

人間科学科 89 60.54% 50 34.01% 0 0.00% 8 5.44% 147
臨床心理学科 52 37.14% 73 52.14% 1 0.71% 14 10.00% 140
心理学科 58 36.71% 87 55.06% 2 1.27% 11 6.96% 158

75 50.68% 63 42.57% 2 1.35% 8 5.41% 148
113 41.54% 137 50.37% 1 0.37% 21 7.72% 272
199 44.72% 210 47.19% 3 0.67% 33 7.42% 445

日本語日本文学科 67 52.76% 46 36.22% 0 0.00% 14 11.02% 127
英米語英米文学科 60 60.00% 34 34.00% 0 0.00% 6 6.00% 100
中国語中国文学科 49 61.25% 28 35.00% 0 0.00% 3 3.75% 80
外国語学科 39 54.93% 26 36.62% 1 1.41% 5 7.04% 71

83 58.45% 50 35.21% 0 0.00% 9 6.34% 142
116 55.24% 77 36.67% 1 0.48% 16 7.62% 210
215 56.88% 134 35.45% 1 0.26% 28 7.41% 378
225 55.01% 161 39.36% 3 0.73% 20 4.89% 409
331 49.33% 291 43.37% 4 0.60% 45 6.71% 671
591 51.35% 479 41.62% 8 0.70% 73 6.34% 1,151

情報システム学科 43 44.33% 44 45.36% 4 4.12% 6 6.19% 97
情報社会学科 39 51.32% 26 34.21% 2 2.63% 9 11.84% 76
メディア表現学科 39 38.61% 57 56.44% 0 0.00% 5 4.95% 101

71 44.94% 68 43.04% 4 2.53% 15 9.49% 158
40 41.67% 50 52.08% 1 1.04% 5 5.21% 96
121 44.16% 127 46.35% 6 2.19% 20 7.30% 274

国際理解学科 60 50.00% 56 46.67% 2 1.67% 2 1.67% 120
国際観光学科 68 53.54% 52 40.94% 3 2.36% 4 3.15% 127

44 51.16% 37 43.02% 3 3.49% 2 2.33% 86
80 55.56% 61 42.36% 1 0.69% 2 1.39% 144
128 51.82% 108 43.72% 5 2.02% 6 2.43% 247

管理栄養学科男 13 50.00% 13 50.00% 0 0.00% 0 0.00% 26
管理栄養学科女 42 60.00% 21 30.00% 2 2.86% 5 7.14% 70

58 56.31% 37 35.92% 3 2.91% 5 4.85% 103
経営学科男 60 49.18% 51 41.80% 3 2.46% 8 6.56% 122
経営学科女 11 36.67% 18 60.00% 1 3.33% 0 0.00% 30

75 46.58% 73 45.34% 4 2.48% 9 5.59% 161
188 47.96% 169 43.11% 10 2.55% 25 6.38% 392
173 50.88% 150 44.12% 5 1.47% 12 3.53% 340
382 48.66% 345 43.95% 18 2.29% 40 5.10% 785
413 51.56% 330 41.20% 13 1.62% 45 5.62% 801
507 49.90% 442 43.50% 10 0.98% 57 5.61% 1,016
977 50.28% 825 42.46% 28 1.44% 113 5.82% 1,943全学計

経営学部計

湘南校舎女
湘南校舎計
全学男
全学女

文学部計

湘南校舎男

越谷校舎女
越谷校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

健康栄養学部

健康栄養学部計

経営学部

アルバイトを行う予定はない

人間科学部計

文学部

文学部男
文学部女

現在のところは未定

越谷校舎男

有効回答数

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女

校舎 学部 学科
すでに始めている これから始める予定



回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 64 30.77% 83 39.90% 139 66.83% 99 47.60% 120 57.69% 208
心理教育課程 18 21.95% 29 35.37% 66 80.49% 40 48.78% 51 62.20% 82

29 27.62% 45 42.86% 67 63.81% 45 42.86% 59 56.19% 105
49 28.65% 62 36.26% 128 74.85% 88 51.46% 104 60.82% 171
82 28.28% 112 38.62% 205 70.69% 139 47.93% 171 58.97% 290

人間科学科 28 21.71% 46 35.66% 87 67.44% 42 32.56% 64 49.61% 129
臨床心理学科 23 19.66% 51 43.59% 73 62.39% 59 50.43% 59 50.43% 117
心理学科 25 18.12% 65 47.10% 96 69.57% 73 52.90% 76 55.07% 138

30 23.44% 52 40.63% 81 63.28% 50 39.06% 58 45.31% 128
42 17.65% 100 42.02% 163 68.49% 113 47.48% 128 53.78% 238
76 19.79% 162 42.19% 256 66.67% 174 45.31% 199 51.82% 384

日本語日本文学科 30 27.27% 50 45.45% 72 65.45% 43 39.09% 54 49.09% 110
英米語英米文学科 21 23.60% 42 47.19% 53 59.55% 50 56.18% 36 40.45% 89
中国語中国文学科 15 20.83% 22 30.56% 47 65.28% 37 51.39% 29 40.28% 72
外国語学科 13 21.31% 28 45.90% 40 65.57% 39 63.93% 22 36.07% 61

28 22.95% 47 38.52% 69 56.56% 54 44.26% 49 40.16% 122
47 25.00% 82 43.62% 127 67.55% 104 55.32% 86 45.74% 188
79 23.80% 142 42.77% 212 63.86% 169 50.90% 141 42.47% 332
87 24.51% 144 40.56% 217 61.13% 149 41.97% 166 46.76% 355
138 23.12% 244 40.87% 418 70.02% 305 51.09% 318 53.27% 597
237 23.56% 416 41.35% 673 66.90% 482 47.91% 511 50.80% 1,006

情報システム学科 21 26.92% 39 50.00% 40 51.28% 40 51.28% 21 26.92% 78
情報社会学科 7 11.48% 28 45.90% 28 45.90% 16 26.23% 14 22.95% 61
メディア表現学科 22 26.19% 51 60.71% 41 48.81% 39 46.43% 27 32.14% 84

26 21.31% 62 50.82% 58 47.54% 52 42.62% 29 23.77% 122
24 28.24% 48 56.47% 43 50.59% 36 42.35% 26 30.59% 85
50 22.42% 118 52.91% 109 48.88% 95 42.60% 62 27.80% 223

国際理解学科 16 14.55% 53 48.18% 62 56.36% 84 76.36% 35 31.82% 110
国際観光学科 18 16.07% 63 56.25% 71 63.39% 60 53.57% 32 28.57% 112

12 15.19% 43 54.43% 41 51.90% 47 59.49% 24 30.38% 79
20 15.50% 63 48.84% 90 69.77% 88 68.22% 38 29.46% 129
34 15.32% 116 52.25% 133 59.91% 144 64.86% 67 30.18% 222

管理栄養学科男 7 30.43% 10 43.48% 15 65.22% 7 30.43% 8 34.78% 23
管理栄養学科女 15 26.32% 28 49.12% 41 71.93% 25 43.86% 24 42.11% 57

23 27.06% 41 48.24% 60 70.59% 33 38.82% 33 38.82% 85
経営学科男 21 21.43% 45 45.92% 51 52.04% 47 47.96% 33 33.67% 98
経営学科女 4 14.29% 13 46.43% 21 75.00% 18 64.29% 13 46.43% 28

25 18.66% 62 46.27% 78 58.21% 67 50.00% 48 35.82% 134
66 20.50% 160 49.69% 165 51.24% 153 47.52% 94 29.19% 322
63 21.07% 152 50.84% 195 65.22% 167 55.85% 101 33.78% 299
132 19.88% 337 50.75% 380 57.23% 339 51.05% 210 31.63% 664
153 22.60% 304 44.90% 382 56.43% 302 44.61% 260 38.40% 677
201 22.38% 398 44.32% 614 68.37% 472 52.56% 421 46.88% 898
369 22.07% 755 45.16% 1,054 63.04% 821 49.10% 723 43.24% 1,672

Q10-2：（前問ですでにアルバイトを始めている、これから始める予定であると回答した方にうかがいます。）
　　　　　あなたがアルバイトを行う理由・目的は何ですか。当てはまるものすべてにマークしてください。

湘南校舎計
全学男
全学女
全学計

大学生活をより充実させるため

湘南校舎男
湘南校舎女

文学部男
文学部女
文学部計

越谷校舎男
越谷校舎女

経営学部計

越谷校舎計

湘南校舎

健康栄養学部計

経営学部

文学部

健康栄養学部

有効回答数

国際学部女
国際学部計

社会勉強のため貯金のため

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男

情報学部

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計

校舎 学部 学科
学費を得るため 学費以外のお金を得るため



Q12：あなたの所属学科等を答えてください。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 43 18.30% 47 20.00% 37 15.74% 13 5.53% 14 5.96% 7 2.98% 21 8.94% 8 3.40% 25 10.64% 20 8.51% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 235
心理教育課程 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 43 46.24% 50 53.76% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 93

22 18.49% 31 26.05% 22 18.49% 8 6.72% 2 1.68% 0 0.00% 13 10.92% 0 0.00% 8 6.72% 4 3.36% 8 6.72% 1 0.84% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 119
19 10.05% 12 6.35% 12 6.35% 5 2.65% 10 5.29% 7 3.70% 7 3.70% 7 3.70% 17 8.99% 13 6.88% 34 17.99% 46 24.34% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 189
43 13.11% 47 14.33% 37 11.28% 13 3.96% 14 4.27% 7 2.13% 21 6.40% 8 2.44% 25 7.62% 20 6.10% 43 13.11% 50 15.24% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 328

人間科学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 147 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 147
臨床心理学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 140 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 140
心理学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 158 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 158

0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 60 40.54% 37 25.00% 51 34.46% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 148
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 80 29.41% 98 36.03% 94 34.56% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 272
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 147 33.03% 140 31.46% 158 35.51% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 445

日本語日本文学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 127 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 127
英米語英米文学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 100 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 100
中国語中国文学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 80 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 80
外国語学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 71 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 71

0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 40 28.17% 46 32.39% 35 24.65% 21 14.79% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 142
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 81 38.57% 43 20.48% 39 18.57% 47 22.38% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 210
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 127 33.60% 100 26.46% 80 21.16% 71 18.78% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 378
22 5.38% 31 7.58% 22 5.38% 8 1.96% 2 0.49% 0 0.00% 13 3.18% 0 0.00% 8 1.96% 4 0.98% 8 1.96% 1 0.24% 60 14.67% 37 9.05% 51 12.47% 40 9.78% 46 11.25% 35 8.56% 21 5.13% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 409
19 2.83% 12 1.79% 12 1.79% 5 0.75% 10 1.49% 7 1.04% 7 1.04% 7 1.04% 17 2.53% 13 1.94% 34 5.07% 46 6.86% 80 11.92% 98 14.61% 94 14.01% 81 12.07% 43 6.41% 39 5.81% 47 7.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 671
43 3.74% 47 4.08% 37 3.21% 13 1.13% 14 1.22% 7 0.61% 21 1.82% 8 0.70% 25 2.17% 20 1.74% 43 3.74% 50 4.34% 147 12.77% 140 12.16% 158 13.73% 127 11.03% 100 8.69% 80 6.95% 71 6.17% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 1,151

情報システム学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 98 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 98
情報社会学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 76 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 76
メディア表現学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 101 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 101

0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 71 44.94% 55 34.81% 32 20.25% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 158
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 18 18.75% 19 19.79% 59 61.46% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 96
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 98 35.64% 76 27.64% 101 36.73% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 275

国際理解学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 120 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 120
国際観光学科 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 127 100.00% 0 0.00% 0 0.00% 127

0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 49 56.98% 37 43.02% 0 0.00% 0 0.00% 86
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 65 45.14% 79 54.86% 0 0.00% 0 0.00% 144
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 120 48.58% 127 51.42% 0 0.00% 0 0.00% 247

管理栄養学科男 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 27 100.00% 0 0.00% 27
管理栄養学科女 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 70 100.00% 0 0.00% 70

0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 104 100.00% 0 0.00% 104
経営学科男 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 122 100.00% 122
経営学科女 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 30 100.00% 30

0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 161 100.00% 161
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 71 18.07% 55 13.99% 32 8.14% 49 12.47% 37 9.41% 27 6.87% 122 31.04% 393
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 18 5.29% 19 5.59% 59 17.35% 65 19.12% 79 23.24% 70 20.59% 30 8.82% 340
0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 98 12.45% 76 9.66% 101 12.83% 120 15.25% 127 16.14% 104 13.21% 161 20.46% 787
22 2.74% 31 3.87% 22 2.74% 8 1.00% 2 0.25% 0 0.00% 13 1.62% 0 0.00% 8 1.00% 4 0.50% 8 1.00% 1 0.12% 60 7.48% 37 4.61% 51 6.36% 40 4.99% 46 5.74% 35 4.36% 21 2.62% 71 8.85% 55 6.86% 32 3.99% 49 6.11% 37 4.61% 27 3.37% 122 15.21% 802
19 1.88% 12 1.19% 12 1.19% 5 0.49% 10 0.99% 7 0.69% 7 0.69% 7 0.69% 17 1.68% 13 1.29% 34 3.36% 46 4.55% 80 7.91% 98 9.69% 94 9.30% 81 8.01% 43 4.25% 39 3.86% 47 4.65% 18 1.78% 19 1.88% 59 5.84% 65 6.43% 79 7.81% 70 6.92% 30 2.97% 1,011
43 2.22% 47 2.43% 37 1.91% 13 0.67% 14 0.72% 7 0.36% 21 1.08% 8 0.41% 25 1.29% 20 1.03% 43 2.22% 50 2.58% 147 7.59% 140 7.22% 158 8.15% 127 6.55% 100 5.16% 80 4.13% 71 3.66% 98 5.06% 76 3.92% 101 5.21% 120 6.19% 127 6.55% 104 5.37% 161 8.31% 1,938

国際観光学科 管理栄養学科 経営学科
有効回答数

英米語英米文学科 中国語中国文学科 情報システム学科 情報社会学科 メディア表現学科 国際理解学科外国語学科日本語日本文学科理科専修 音楽専修 美術専修 体育専修 家庭専修 特別支援教育専修 児童心理教育コース 幼児心理教育コース 人間科学科 臨床心理学科 心理学科英語専修

全学男
全学女
全学計

国語専修 社会専修

湘南校舎女
湘南校舎計

文学部女
文学部計

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女

数学専修

健康栄養学部計

経営学部

経営学部計
湘南校舎男

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部

国際学部男
国際学部女
国際学部計

健康栄養学部

文学部男

文学部

校舎 学部 学科

教育学部計

人間科学部

人間科学部男
人間科学部女
人間科学部計



Q13：あなたの性別を答えてください。　※この設問の回答は任意です。答えたくない場合はマークしなくてかまいません。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率
学校教育課程 110 46.81% 109 46.38% 219 93.19% 16 6.81%
心理教育課程 9 9.68% 80 86.02% 89 95.70% 4 4.30%

119 100.00% 0 0.00% 119 100.00% 0 0.00%
0 0.00% 189 100.00% 189 100.00% 0 0.00%
119 36.28% 189 57.62% 308 93.90% 20 6.10%

人間科学科 60 41.10% 80 54.79% 140 95.89% 6 4.11%
臨床心理学科 37 26.43% 98 70.00% 135 96.43% 5 3.57%
心理学科 51 32.28% 94 59.49% 145 91.77% 13 8.23%

148 100.00% 0 0.00% 148 100.00% 0 0.00%
0 0.00% 272 100.00% 272 100.00% 0 0.00%
148 33.33% 272 61.26% 420 94.59% 24 5.41%

日本語日本文学科 40 31.50% 81 63.78% 121 95.28% 6 4.72%
英米語英米文学科 46 46.00% 43 43.00% 89 89.00% 11 11.00%
中国語中国文学科 35 43.75% 39 48.75% 74 92.50% 6 7.50%
外国語学科 21 29.58% 47 66.20% 68 95.77% 3 4.23%

142 100.00% 0 0.00% 142 100.00% 0 0.00%
0 0.00% 210 100.00% 210 100.00% 0 0.00%
142 37.57% 210 55.56% 352 93.12% 26 6.88%
409 100.00% 0 0.00% 409 100.00% 0 0.00%
0 0.00% 671 100.00% 671 100.00% 0 0.00%
409 35.57% 671 58.35% 1,080 93.91% 70 6.09%

情報システム学科 71 72.45% 18 18.37% 89 90.82% 9 9.18%
情報社会学科 55 72.37% 19 25.00% 74 97.37% 2 2.63%
メディア表現学科 32 31.68% 59 58.42% 91 90.10% 10 9.90%

158 100.00% 0 0.00% 158 100.00% 0 0.00%
0 0.00% 96 100.00% 96 100.00% 0 0.00%
158 57.45% 96 34.91% 254 92.36% 21 7.64%

国際理解学科 49 40.83% 65 54.17% 114 95.00% 6 5.00%
国際観光学科 37 29.13% 79 62.20% 116 91.34% 11 8.66%

86 100.00% 0 0.00% 86 100.00% 0 0.00%
0 0.00% 144 100.00% 144 100.00% 0 0.00%
86 34.82% 144 58.30% 230 93.12% 17 6.88%

管理栄養学科男 27 100.00% 0 0.00% 27 100.00% 0 0.00%
管理栄養学科女 0 0.00% 70 100.00% 70 100.00% 0 0.00%

27 25.96% 70 67.31% 97 93.27% 7 6.73%
経営学科男 122 100.00% 0 0.00% 122 100.00% 0 0.00%
経営学科女 0 0.00% 30 100.00% 30 100.00% 0 0.00%

122 75.78% 30 18.63% 152 94.41% 9 5.59%
393 100.00% 0 0.00% 393 100.00% 0 0.00%
0 0.00% 340 100.00% 340 100.00% 0 0.00%
393 49.94% 340 43.20% 733 93.14% 54 6.86%
802 100.00% 0 0.00% 802 100.00% 0 0.00%
0 0.00% 1,016 100.00% 1,016 100.00% 0 0.00%
802 41.04% 1,016 52.00% 1,818 93.04% 136 6.96%

校舎

全学男
全学女
全学計

健康栄養学部計

経営学部

経営学部計
湘南校舎男
湘南校舎女
湘南校舎計

湘南校舎

情報学部

情報学部男
情報学部女
情報学部計

国際学部女

有効回答数 無回答数

国際学部計

健康栄養学部

文学部男
文学部女
文学部計

越谷校舎男
越谷校舎女
越谷校舎計

越谷校舎

教育学部

教育学部男
教育学部女
教育学部計

国際学部男

女性

人間科学部女
人間科学部計

国際学部

文学部

学部 学科

人間科学部男

人間科学部

男性


